.

o ——=2

—
.

. 0 4
5 1
W e
i 13.\: - i zll‘
¥ .

1
**?.- F- 1
o iy H

BbICTPOPE)IWI.I.I,AFI CTA

METHUKWA

‘;l.p-'
oo

E
|
{
E

.-
| B
I

f.'? -

COMBO




Z
I3 &|Makc.25xD
P F] o

PYKOBO/ACTBO IO BbIBOPY

TWN OTBEPCTUA

BbICTPO- MATEPWAT HSS-E HSS-PM bb PO
PEXKYLLIAA - HAPE3AHUE 3MOIHARYACTb O DIN2197 [ c c c c c C c c d C c c d C c c E c c PENYLLIAA
CTA"b I Bun. Bun. Bunr. Bun. Bun. Bun. Bun. Bunr. Buu. Bunr. Bun. Bun. Bur. Buu. Bun. Buut. Bumr. Bun. Bunr. Buu. AJID
P E3 b B bl TRRARABKA KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa KaHaBKa
YION BUHT. KAHABKW R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R45 R45
DIN371/376 TC804 | TD804 TB804 | TCEO5 TDEO5 | TBEOS5 TCE06 TDEO6 TBE06 TCEO7 TDEO7 TBEO7 TCEO8 TDEO8 TBEO8 | TC804-IC TC807 TB744 TQ744
(c.1200) (c.1200) (c.1200) (1202) (c1202) (c1202) (c1203) (c.1203) (c1203) (c.1204) (c.1204) (c.1204) (c.1205) (c.1205) (c.1205) (c121) (c1212) (c1214) (c1214)
DIN352
bbICTPOPEXKYLLAA o100 633
DIN374 TC844 | TD844 | TB844 | TCE09 | TDE09 TB754 TQ754
CTA”b n (€207) | (@1207) | (c1207) | (€1209) | (c1209) (c1216) (c1200) n
DIN2181
M ET(’MKM o717 | I e R
COMBO DIN351 (OMBO
Bl i | R | e | | e
COMBO &
DIN2182/2183
Bbicokonpow3BogutenbHbie METUMKN ANA LWPOKOrO DIN351
AvanasoHa MaTepu1anos M DIN5156/5157 m
[eomeTpuA MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1 DIN371/376 m
m DIN371/376 M
m DIN371/374
MOKPbITUE be3 nokpbiTus TiN m be3 nokpbitTua be3 nokpbiTua be3 nokpbiTua | be3 nokpbiTua | bes nokpbitua
£
© : OTnmuHo O : Xopowo
( PekomeHzyemble ycniosus 06-ku: €.1242 )
Marepuan Cocras/CrpyKTypa/TepmoobpaboTka |
Oxono 0.15% C OTOXKeHHasA O O O O ©] ©] @) O O (@] o O O O O O O (©]
HenernposatHas Oxono 0.45% C OToxeKeHHan 190 13 ©) ©) ©) ©) ©) ©) (@) ©) © (¢} @) ©) (¢} (¢} @) © (¢} ©)
crans Oxono 0.45% C 3aKaneHHas 250 25 ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) @] © © (¢} [©) [©) ©) ©) ©)
Okono 0.75% C OToN0KeHHas 270 28 © © © © © © © © © (©) © © ©) ©) ©) © © ©
| 5 | OKo0 0.75% C 3aKareHHast 300 32 o o o o o o © © © © ¢ © o o © © © o
| 6 | OToXKeHHaA 180 10 ¢ ¢ ¢ ¢ © © ¢ ¢ © © ¢ © © © © © © ©)
HuskonernposaH. 3aKaneHHas 275 29 © © © © © ©) © © © €] © ©] © © © ©} © ©
| 8 | cTanb 3akanenHan 300 32 ©) ©) © © ©) © ¢ ¢ © © o © © © © © © ©
| 9 | 3aKaneHan 350 38 o ¢ o ¢ © © ¢ o © © ¢ © © © © © © ©)
Bbicokonerup. OToxokeHHas 200 15 O O ©) ©) O O O @) (@) O o (@) (@) (@) @) (@) (@) o
cTans 3akaneHHan 325 35
ey ®epput./MapTeH OToMoKeHHan 200 15 ©) [©) [©) [©) [©) [©) © © ) o © o o o o o o o o o
cTans MapteHcuTHas 3aKarneHHas 240 23 ©) ©) © ©) ©) © @) ©) © [©) © © [©) ©) ©) © [©) ©) © ©
AyCTeHUTHasA 180 10 ©) ©) ©) ©) ©) © ©) © © €] ©) ©) [©) © ©) ©) €] ©) ©) [©}
s Mepnut./ Geppur. 180 10 ©) ©) ©) ©) ©) ©) @ ©) © (@) @) ©) (@) (@) ©) © (©) ©)
MepnutHas (MapTeHcnTHas) 260 26 [©) [©) [©) [©) [©) ©) () (¢} () @] (©) ©) @] @] (©) ©) )] [©)
BoicokonpouHbin - OepputHas 160 3 ¢} ) ) )} [©) ©) @) @) © @] )} @) @] [©) [©) ©) @] [©)
uyryH MepauTHast 250 25 () o () © © © o o o ) ) o ) ¢} © © ¢} ©
e DepputHan 130
MepnnTHaa 230 21
AniomuHueBbin  He otBepaaeman 60
cnnas OTBeEpXA. 3akaneHHas 100
Y < 12:/0 Sf, He otBepxpaemasn 75 [©) [©) [©) [©) ©) ©) © © © © © © © © (@] @] © ©
UTHEBbIA CINaB <12% 5!, OTBepXA. 3aKaneHHas 90
> 12% Si, He otBepxpaeman 130
Megb v MegHble  Cninasbl, PB>1% 110 ©) ©) ©) ©) ©) ©) ¢ e © o ¢ e o o ©) ©) o © 26|
cnnasbl (BpoHza/  CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 90 ©) ©) ©) ©) ©) ©) @) ©) © (©) © © (¢} © ©) © ©) ©)
NatyHb) CuSn, 6eCCBMHLL 1 3NEKTPONNTIY. Mefib 100 © © © © © © © © (©) © © © © © © © © © O O
Hemetannny.  [oponnact, nnactvk ﬁ
matepuanb! Kayuyk, fepeso ﬂ
Fe OcHoBa OTOMXXKeHHasA 200 15
CocTapetHas 280 30
Maponpouribie OTOoMXXeHHas 250 25
cynepcnnasbl )
Nivnn CoOcHoBa  CoctapeHHas 350 38
JuTbe 320 34
TuTtaHoBbIE YncTbin TutaH 400 Rm E
cnnasbl Anbda+beta cn. 3aKaneHHas 1050 Rm
38 JaKaneHHAR CTarlb 3aKaneHHas 550 55 3
H 3aKaneHHan 630 60
L OtbeneH. uyryH Jlutbe 400 42
41 3aKaneH. 4yryH 3aKaneHHas 550 55

1196

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1197



B %] Maxc.3.0xD B % Makc.3.0xD
PYKOBO/CTBO I10 BbIEOPY — e T—

BbICTPO- MATEPVATT HSS-E HSS-E HSS-PM C BMHTOBOI KaHaBKOW bbICTPO
PEXYLLAA - HAPE3AHUE 3AONHAA YACTB 110 DIN2197 B B B B B B B B B B B B B B B B B B B TB804SET5 | TCB04SET7 PEXKYLLIASA
CTA"b I Bunt. Bunt. Bunt. Bunt. Bunt. Bunt. Buht. Bunt. Bunr. Bunr. Bunt. Bunt. Bunr. Bunr. Bunt. Bunt. Bunt. Bunr. Bunt. m adl

PE3bBbI TUIM KAHABKW
NOATOYKa NoATOYKa NoATOYKa NoATOuYKa noATouYKa NoATouYKa MNOATOYKa noATOYKa MNOATOYKA MOATOYKA MNOATOYKaA noATOYKa MOATOYKA MOoATOYKA MNOATOYKa noATOYKa MOATOYKA MOoATOYKA MNOATOYKA SwrT. 7wWrT.

YIOJ1 BUHT. KAHABKI - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TC814 | TD814 | TB814 | TCJO5S TDJO5 TBJO5 TCJO6 | TDJO6 | TBJO6 = TCJO7 | TDJO7 | TBJO7 | TCJO8 | TDJO8 | TBJO8 TC814-IC TB428 | TQ428
(c.1222) (¢1222) (c1222) (c1223) (c1223) (c1223) (c.1224) (c1224) (c.1224) (€.1225) (€.1225) (¢.1225) (c.1226) (¢.1226) (¢.1226) (€1232) (c1234) (c1234)

TC445
(€1233)
TC854 | TD854 TB854 | TCJO9 | TDJO9 TB438 = TQ438
(€1227) (€1227) (€1227) (€1230) (€1230) (c.1236) (€1235)

BbICTPOPEXYLLAA
CTAJIb

e METYUKU
COMBO

BbicokonpoussogutenbHble METUMKU A1 LUIMPOKOrO
[nana3oHa MaTepuanos
[eomeTpurA MeTUMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

METYUKUN
COMBO
+ CBepna Gold-P

TD804SET7-GLP195
TiN

(c.1237) (c.1237) (c.1237) (c.1238) (c.1238)

(OMBO

TC874 | TD874 | TB874 | TCJ02 | TDJO2 METYUKIA

(c1239) (c1239) (c1239) (c.1240) (c.1240)

14wr.

TC834 | TD834 TB834 | TCJO1 & TDJO1 u

be3 be3

be3 nokpbiTus| i AP be3 nokpbiTua TiN bes TiN

noKpbITNA

NOKPbITUA NOKpbITUA

© : OT1nmuHo O : Xopouwo

(@b2)]

PeKoMeHfyeMble ycroauA 06-ki: 1242 ) MOZENb

Marepuan Cocrag/CrpykTtypa/TepmoobpaboTka

Okono 0.15% C OToxeKeHHas O (©] o o (©] (©]
OKoM0045%C  Oroxokertan 19 13 o | o o | o | o | o SO L N N = N~ .~
Henerle;::iaHHaﬂ Okono 0.45% C 3aKaneHHaa 250 25 © © © © © © g g g g g g g g g g g
Okono 0.75% C OToxokeHHas 270 28 ©) ©) ©) ©) ©) ©
5 | OKoMo 075%C  3akaresian 300 32 o © o © © o e | © | _© [ & | O ] & |l o [ © |l 6| 9 | ©
6 | OrowrerHas 180 10 o o o o o o © o ,0 106 ] 06 0] 6 6 0| 0o 0
HuskonermposaH. 3aKaneHHas 275 29 ©) ©) ©) ©) ©) ©) © © < © © © < © © © <
8 Sakanesan 300 32 o o o © o © © 6, 6}, 0} 0,06, 6,6, 60 0 O
IEN 3aKarneHHas 350 38 © © © © © © 2 2 0 O 2 2 0 o L2 2 0
m Bbicokonerup. OtoxekeHHan 200 15 O O o O @) @) © © © © © © © © © © ©
CTanb 3akaneHHaa 325 35 © © © © © © © © © © ©
12 ®epput./MapTeH OtoMoKeHHan 200 15 [©) [©) [©) [©) [©) [©)
M ST EESTATE, MapteHcuTHas 3aKaneHHas 240 23 [©) [©) [©) [©) [©) [©) © <) 5] ) © <) 5] ) © <) 5] ) © B
14 crant AycTeHuTHas 180 10 [©) [©) [©) [©) ©) ©) © © L © © © o © © © o © © HE
et Mepnut./ Geppur. 180 10 [©) [©) [©) [©) [©) [©) g g g g g g g g g g g © © =
MepnutHas (MapTeHcnTHas) 260 26 [©) [©) [©) [©) [©) ©)
Boicokonpounbin - OepputHas 160 3 ©) ©) ©) ©) ©) ©) © o 5} © © <) 5} © © <) o
| 18 | uyryH MepnuTHan 250 25 © © © © © © © © © © © © © © © © ©
Kossutt ayry depputHan 130 © © © © © © © O © © ©
MepnutHas 230 21
AnomuHueBbli  He otBepxpaemas 60 0
cnnas OTBEPXA. 3aKaneHHas 100 m
< 12% Si, He otBepxnaeman 75 © © © © © ©
Antown MACBO” <1206 Si,OTBEpXA.  3aKaneHHas 90 © © © © © © © © © © ©
NUTUEBbIN CNaB - m
> 12% Si, He otBepxpaeman 130
26 Menb 1 megHble  Crinasbl, PB>1% 110 © © © © © (©)
cnnasbl (BpoHsa/  CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 90 © © © © © ¢} © © © © © © © © © © © E
NatyHb) CuSn, 6eCCBIMHLL 1 3MEKTPONMTIAY. Meaib 100 © © © ©) © © © © © © © © © © © © ©
29 Hemetannnu.  [loponnact, nnactuk ©) © © © © © © © © © © O [l
30 matepuanbl Kayuyk, nepeso E
A OToeKeHHas 200 15
CocrapeHHas 280 30
Maponpourbie OTOXKeHHas 250 25
cynepcnnasbl .
NiunmCoOcHosa  CocrapeHHast 350 38
TnTbe 320 34
TuTaHoBble Yucrbiit Tutax 400 Rm
cnnasbl Anbdatberacnn.  3akaneHHan 1050 Rm %
3aKaneHHas cTanb Sakanentas 330 >
3aKaneHHan 630 60
Tl Or6enen. uyryn Jintbe 400 42
3aKaneH. uyryH 3aKaneHHas 550 55

1198 Ten:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1199



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

ap T8804 CEPUA

'I METHUKA eyl TC804 ceovs
/4 <1 comeo N D304

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
DIN 376

60°

2.5xD

@
o
S
1=}
>

=

2
©

=

MU [isselen [Pl
right
Eg.v3sm: mm
[invHa | O6was p,uamer Pazmep Anvma Kon-Bo Anametp

@D1 P bes nokpbiTus @dn

M2 x 04 TBSO41 36 | TC804136 | TD804136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 | TB804156 | TC804156 | TD804156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
M23 x 04 | TB804196 | TC804196 | TD804196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 | TB804176 | TC804176 | TD804176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
M26 x 045 | TB804496 | TC804496 | TD804496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 | TB804206 | TC804206 | TD804206 6 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 | TB804226 | TC804226 | TD804226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 | TB804246 | TC804246 | TD804246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75| TB804266 | TC804266 | TD804266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 | TB804286 | TC804286 | TD804286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 10 | TB804316 | TC804316 | TD804316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X 1.0 | TB804346 | TC804346 | TD804346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25| TB804366 | TC804366 | TD804366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25| TB804396 | TC804396 | TD804396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 | TB804426 | TC804426 | TD804426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 | TB804466 | TC804466 | TD804466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75| TB804506 | TC804506 | TD804506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 20 | TB804546 | TC804546 | TD804546 | 20 110 44 1 9 12 3 12
M16 x 20 | TB804606 | TC804606 | TD804606 | 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 | TB804656 | TC804656 | TD804656 | 25 125 50 14 1 14 4 155
M20 x 25 | TB804706 | TC804706 | TD804706 | 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 | TB804746 | TC804746 | TD804746 | 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 30 | TB804786 | TC804786 | TD804786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 30 | TB804866 | TC804866 | TD804866 30 160 60 20 16 19 4 24
» [AJEE

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M52)

* Npyrue nokpbitva (TICN nam TiIAIN) gocTynHbl no 3anpocy 50 ooy
- UTnuHO - Aopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) (©) © ©) ©) [©] ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1200 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

P T88°4 CEPUA

'I METHYHUKU Py  TC804 covs
/£ <2 comso N D304

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
DIN 376

60°

2.5xD

NNNNNNN
1
i
NN

ANN\S

%
/

N

Material groups

MU 3’;"7 !ngat
R40 TiN 1242
Eq.vam: mm
AnnHa 06u4aﬁ uame'rp Pasmep Anmna Kon-Bo Anametp

@D1 bes nokpbiTus @D2 K @dn
M30 x 35 TB804946 TC804946 | TD804946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
M33 x 35 - TC804A46 | TD804A46 35 180 70 25 20 23 4 29.5
M36 x 40 - TC804B36 | TD804B36 40 200 80 28 22 25 4 320
M39 x 40 = TC804C06 | TD804C06 40 200 80 32 24 27 4 35.0
M42 x 4.5 - TC804C86 | TD804C86 45 200 85 32 24 27 4 375
M45 x 4.5 - TC804D56 | TD804D56 | 45 220 85 36 29 32 4 40.5
M48 x 5.0 - TC804E26 | TD804E26 50 250 20 36 29 32 4 43.0
M52 x 5.0 = TC804F36 | TD804F36 50 250 20 40 32 35 4 47.0

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M52)
* Opyrve nokpbitna (TICN nan TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrve nokpbitnaA (TICN nan TIAIN) gocTtynHbl no 3anpocy © :0T/muHo O : Xopowo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{(;I:;HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1201




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

18  TBEOS c:eus

'I MET"I M KM Bes nokpbiTua
/£ <4 comso

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

P BbicokonpoussogutenbHble METUMKM ANA LUMPOKOrO Anana3oHa maTepuanos
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

— o
N - = 3 - N
m (421
5 e e 2
[a) [a)
D2 D1 60°
( | -
¢ | 2.5xD
& K ||_ L1 % g
3 ét—f/
) e
L2 éré <®d1 )
:MU DIN M g1
right
@NM H% 1.
Eg.vm3zm: mm

[invHa | O6was [Qlnamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-Bo Anametp
L1 L2 L3 @D2 K KI Z

@D1 P Vap be3 nokpbiTus TiN @dn
M2 x04 TBE0O5136 | TCE05136 | TDEO5136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBE0O5156 | TCE0O5156 | TDEO5156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 04 | TBE0O5196 | TCE05196 | TDE05196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBEO5176 | TCE0O5176 | TDE05176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 X 0.45 | TBE05496 | TCE05496 | TDE05496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 TBE05206 | TCE05206 | TDE05206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M3.5 x 0.6 TBE05226 | TCE05226 | TDE05226 7 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 0.7 | TBE05246 | TCE05246 | TDE05246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 | TBE05266 | TCE05266 | TDE05266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 TBE05286 | TCE05286 | TDE05286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TBE05316 | TCE05316 | TDE05316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x1 TBE05346 | TCE05346 | TDE05346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 x 1.25| TBE05366 | TCE05366 | TDE05366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25| TBE05396 | TCE05396 | TDE05396 13 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBE05426 | TCE05426 | TDE05426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TBE05466 | TCE05466 | TDE05466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75| TBE05506 | TCE05506 | TDE05506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE05546 | TCE05546 | TDE05546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE05606 | TCE05606 | TDE05606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TBE05656 | TCE05656 | TDE05656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBE0O5706 | TCE05706 | TDE0O5706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBE05746 | TCE05746 | TDE05746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE05786 | TCE05786 | TDE05786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TBE05866 | TCE05866 | TDE05866 | 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBE05946 | TCE05946 | TDE05946 | 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrue nokpbitna (TICN nnn TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy © : OTrmuHo O : Xopowo
150 | m .k |
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHbIV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) ©) © ©) ©) (€] ©) ©) o ©) ©) © ©) ©) (€] ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1202  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

4  TBEO0G6 c:ovs
bes nokpbiTus TCE06 CEPUA

¥/ ( METYUKU
7 COMBO

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLlnHHbIe METUMKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKoOB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
DIN 376

60°

2.5xD

NNNNNNN
1
i
\NNNNNNY

ANN\S

%
/

N
N

= %z F{'}l
MU fissel 2 ool 0| sl 2 i 71 10
I .
Eg.v3m: mm
[nnHa | O6was [Qnamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
L1 L2 L3 @D2 K Kl z

@D1 P Vap Be3 nokpbiTna TiN @dn
M2 x 04 | TBE06136 | TCE06136 | TDE06136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.7
M2.2 x 0.45| TBE06156 | TCE06156 | TDE06156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.85
M2.3 x 0.4 | TBE0O6196 | TCE06196 | TDE06196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 2

M2.5 x 0.45| TBE0O6176 | TCE06176 | TDE06176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.15
M2.6 X 0.45| TBE06496 | TCE06496 | TDE06496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.2
M3 x 0.5 | TBE06206 | TCE06206 | TDE06206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
M3.5 x 0.6 | TBE06226 | TCE06226 | TDE06226 7 56 20 4 3 6 3 3

M4 x 0.7 | TBE06246 | TCE06246 | TDE06246 7 63 21 4.5 34 6 3 34
M4.5 x 0.75| TBE06266 | TCE06266 | TDE06266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.8
M5 x 0.8 | TBE06286 | TCE06286 | TDE06286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.3
M6 x 1 TBE06316 | TCE06316 | TDE06316 10 80 30 6 49 8 3 5.1
M7 x1 TBE06346 | TCE06346 | TDE06346 10 80 30 7 55 8 3 6.1
M8 x 1.25| TBE06366 | TCE06366 | TDE06366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.9
M9 x 1.25| TBE06396 | TCE06396 | TDE06396 13 90 35 9 7 10 3 7.9
M10 x 1.5 | TBE06426 | TCE06426 | TDE06426 15 100 39 10 8 11 3 8.6
M11 x 1.5 | TBE06466 | TCE06466 | TDE06466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.6
M12 x 1.75| TBE06506 | TCE06506 | TDE06506 18 110 44 9 7 10 3 10.3
M14 x 2 TBE06546 | TCE06546 | TDE06546 | 20 110 44 11 9 12 3 12.1
M16 x 2 TBE06606 | TCE06606 | TDE06606 | 20 110 44 12 9 12 3 14.1
M18 x 2.5 | TBE06656 | TCE06656 | TDE06656 | 25 125 50 14 11 14 4 15.6
M20 x 2.5 | TBE0O6706 | TCE0O6706 | TDE0O6706 | 25 140 54 16 12 15 4 17.6
M22 x 2.5 | TBE06746 | TCE06746 | TDE06746 | 25 140 54 18 14.5 17 4 19.6
M24 x 3 TBE06786 | TCE06786 | TDE06786 | 30 160 60 18 14.5 17 4 21.1
M27 x 3 TBE06866 | TCE06866 | TDE06866 | 30 160 60 20 16 19 4 24.1
M30 x 3.5 | TBE06946 | TCE06946 | TDE06946 | 35 180 70 22 18 21 4 26.6

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrve nokpbitna (TICN nan TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy ©:0TAMuHO O : Xopowo

150 | m -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm’)' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{())/I:;HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) © (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

Marepvian ANIOMUHNEBDIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  Mefb i MeaHble CrinaBbl Hemetannuu. KaponpouHble cynepcnnasbl TutaHoBblE 3akaneHHaa OtoeneH. 3akaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/JlatyHb) marepuanbl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) © ] ]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1203

(OMBO
METHKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

23  TBEO7 c:ews
bes nokpbiTua TCE07 CEPUA

-, METYUKM
/4 <1 comeo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

P BbicokonpoussogutenbHble METUMKM ANA LUMPOKOrO Anana3oHa maTepuanos
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

— s == O
N ~N
° lee——Sae -
=z =z
a a
@D2 @D1 60°
( | .
¢ I 2.5xD
. SR
L3 )
L2 é 7 VRSN
7 Pd1
- MU [ilen o
5 right
En.nzm: mm

ISR [invHa | O6was [Qlnamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pe3bbbl | AnMHa XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6bes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K KI z

@D1 P Vap Be3 nokpbiTna TiN @dn
M2 x 04 | TBE0O7136 | TCEO7136 | TDEO7136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45| TBE0O7156 | TCEO7156 | TDEO7156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 | TBEO7196 | TCEO7196 | TDE07196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45| TBEO7176 | TCEO7176 | TDE07176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45| TBE07496 | TCE07496 | TDE07496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 | TBE0O7206 | TCE0O7206 | TDE07206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 | TBE0O7226 | TCE07226 | TDE07226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 | TBE0O7246 | TCE07246 | TDE07246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 33
M4.5 x 0.75| TBE07266 | TCE07266 | TDE07266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 | TBE0O7286 | TCE07286 | TDE07286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TBE07316 | TCE07316 | TDE07316 10 80 30 6 49 8 3 5

M7 x1 TBEO7346 | TCE07346 | TDE07346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25| TBE07366 | TCE07366 | TDE07366 13 920 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBE07396 | TCE07396 | TDE07396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 | TBEO7426 | TCE07426 | TDE07426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 | TBEO7466 | TCE07466 | TDE07466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75| TBE0O7506 | TCE07506 | TDE07506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE07546 | TCE07546 | TDE07546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE07606 | TCE0O7606 | TDE07606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 | TBE0O7656 | TCE07656 | TDE07656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 | TBE0O7706 | TCEO7706 | TDE0O7706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 | TBEO7746 | TCE07746 | TDEO7746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBEO7786 | TCE0O7786 | TDE0O7786 30 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3 TBE07866 | TCE07866 | TDE07866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 | TBE0O7946 | TCE07946 | TDE07946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrue nokpbitua (TICN nan TIAIN) gocTynHbl No 3anpocy ©:0TAMuHO O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHBIV K oBiuin UyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) ©) © ©) ©) [©) ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1204  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Vap TBE08 CEPUA
bes nokpbiTna TCE08 CEPUA

-, METYUKU
/£ <2 comeo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLlnHHbIe METUMKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKoOB 3anaTeHToBaHa YG-1

- O
~ — - s ~
7 Gle——tade D
< Z
[a) [a)
@D2 @D1 60"
( |
( I 2.5%D
Kl | 7T
s n
L2 ? ?
27/t

Material groups

/
MU 372’;'76 7G - !rlgat
R40" B i \| 1242
Eq.vzm: mm
SR AnnHa | O6was [Qinamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-so Anametp
PTUKY: pe3b6bl | AnMHa XBOCTOB. | KBapp. | KBapp. | 3yobes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

@D1 P Vap be3 nokpbiTnA TiN @d1
M2 x 0.4 | TBE0O8136 | TCEO8136 | TDE08136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45| TBE08156 | TCE08156 | TDE08156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 | TBE0O8196 | TCEO8196 | TDE08196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45| TBE0O8176 | TCEO8176 | TDE08176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45| TBE08496 | TCE08496 | TDE08496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 | TBE08206 | TCE08206 | TDE08206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M3.5 x 0.6 | TBE08226 | TCE08226 | TDE08226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 | TBE08246 | TCE08246 | TDE08246 7 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M4.5 x 0.75| TBE08266 | TCE08266 | TDE08266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 | TBE08286 | TCE08286 | TDE08286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TBE08316 | TCE08316 | TDE08316 10 80 30 6 49 8 3 5

M7 X1 TBE08346 | TCE08346 | TDE08346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25| TBE08366 | TCE08366 | TDE08366 13 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBE08396 | TCE08396 | TDE08396 13 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBE08426 | TCE08426 | TDE08426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TBE08466 | TCE08466 | TDE08466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75| TBE08506 | TCE08506 | TDE08506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TBE08546 | TCE08546 | TDE08546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBE08606 | TCE08606 | TDE08606 | 20 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 | TBE08656 | TCE08656 | TDE08656 | 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBE08706 | TCE08706 | TDE08706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBE08746 | TCE08746 | TDE08746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TBE08786 | TCE08786 | TDE08786 30 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3 TBE08866 | TCE08866 | TDE08866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBE08946 | TCE08946 | TDE08946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)

* Opyrue nokpbitua (TICN nan TIAIN) gocTtynHbl no 3anpocy
© :OTmuHo O : Xopowo

150 | m -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm’)' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{())/I:;HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) © (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

Marepvian ANIOMUHNEBDIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  Mefb i MeaHble CrinaBbl Hemetannuu. KaponpouHble cynepcnnasbl TutaHoBblE 3akaneHHaa OtoeneH. 3akaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/JlatyHb) marepuanbl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) © ] ]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1205

(OMBO
METHKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

7c
MF

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN13

10 TB844 c:eus
be3 nokpbiTua TC844 CEPVA
il TD844 c:eus

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

T SSSSEY

MaLnHHbIe MeTUMKN

-
5 2.5xD
Z
[a)
@Dz 2D1 60
£ I P
¢ |
Kl L1
L3
L2

@
o
S
1=}
>

=

2
©

=

M fesdlonon| ST TR L,

c.1242

mne o)
@d1

Eg.vm3zm: mm

ST [invHa | O6was Qlnamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-Bo Anametp
PTUKY: pe3|>6b| gnvma XBOCTOB. KBaAp Ksa.qp 3y6bes cBepna

@D1 be3 nokpbiTns @D2 @dn
M4 x 05 TB844256 | TC844256 | TD844256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 35
M5 x 05 TB844296 | TC844296 | TD844296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 45
M6 X 0.75| TB844326 | TC844326 | TD844326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2
M6 x 05 TB844336 | TC844336 | TD844336 5 80 30 4.5 34 6 3 55
M7 x 0.75 | TB844356 | TC844356 | TD844356 10 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 x 1.0 | TB844376 | TC844376 | TD844376 10 20 36 6 49 8 3 7
M8 x 0.75| TB844386 | TC844386 | TD844386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
M10 x 1.25| TB844436 | TC844436 | TD844436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
M10 x 1.0 TB844446 | TC844446 | TD844446 10 90 36 7 55 8 3 9
M10 x 0.75| TB844456 | TC844456 | TD844456 10 90 36 7 55 8 3 9.2
M12 x 15 TB844516 | TC844516 | TD844516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25| TB844526 | TC844526 | TD844526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1.0 | TB844536 | TC844536 | TD844536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 x 1.5 TB844556 | TC844556 | TD844556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25| TB844566 | TC844566 | TD844566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1.0 TB844576 | TC844576 | TD844576 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 1.5 TB844616 | TC844616 | TD844616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 x 1.0 TB844626 | TC844626 | TD844626 12 100 40 12 9 12 3 15
M18 x 1.5 TB844676 | TC844676 | TD844676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 x 1.0 TB844686 | TC844686 | TD844686 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 1.5 TB844726 | TC844726 | TD844726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1.0 | TB844736 | TC844736 | TD844736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 15 TB844766 | TC844766 | TD844766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1.0 TB844776 | TC844776 | TD844776 14 125 50 18 14.5 17 4 21
* Npyrve nokpbitua (TiICN vnu TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy > NANEE
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | — m k]

Bbicokonervip.

Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb G Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;rr's: HHbIV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) ©) © ©) ©) [©) ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi

cnnas cnnas pOH3a/JlaTyHb) matepuanbl
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
HRc 15 30 25 38 34
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320
Recommended © © (@) (@)

TutaHOBbIE
cnnasbl

36

3akaneHHaa OtbeneH. 3akarneH.

CTamb  WiyH | 4yiyH
37 38 39 40 41
55 60 42 55

400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1206

%G YG-1CO,, LTD.

MF

- METYUKUN
7S

Va
bes nokpbiTua TC844 CEPUA

P TBS44 CEPMA
1 TD844 vua

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

DIN13

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM AN LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTumKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

-
N
o~
Z
a

Material groups

D2

D1

L3

L2

%
wu [l [ [E

2.5xD

B

TiN

c.1242

Z

MaLlnHHbIe METUMKN

Eq.vzm: mm

SR [nuna | O6was [lnamerp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Anametp
PTUKY pe3b6b| anvHa XBOCTOB. | KBapp. Ksagp 3y6bes cBepna

@D1 bes nokpbiTus @D2 K @di
M24 x 20 TB844796 TC844796 | TD844796 20 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 15 TB844806 | TC844806 | TD844806 20 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 1.5 TB844856 | TC844856 | TD844856 20 140 54 18 14.5 17 4 245
M27 x 20 | TB844876 | TC844876 | TD844876 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 1.5 | TB844886 | TC844886 | TD844886 20 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 1.5 | TB844916 | TC844916 | TD844916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TB844966 | TC844966 | TD844966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 X 1.5 | TB844976 | TC844976 | TD844976 22 150 57 22 18 21 4 285
M32 x 20 - TC844A16 | TD844A16 22 150 57 22 18 21 4 30.0
M32 x 15 = TC844A26 | TD844A26 22 150 57 22 18 21 4 305
M33 x 20 - TC844A66 | TD844A66 24 160 60 25 20 23 4 31.0
M33 x 15 = TC844A76 | TD844A76 24 160 60 25 20 23 4 315
M34 x 15 - TC844A96 | TD844A96 24 170 70 28 22 25 4 325
M35 x 15 = TC844B16 | TD844B16 24 170 70 28 22 25 4 335
M36 x 3.0 - TC844B46 | TD844B46 30 200 80 28 22 25 4 33.0
M36 x 20 = TC844B56 | TD844B56 24 170 70 28 22 25 4 34.0
M36 x 1.5 - TC844B66 | TD844B66 24 170 70 28 22 25 4 345
M38 x 15 = TC844B86 | TD844B86 24 170 70 28 22 25 4 36.5
M39 x 15 - TC844C36 | TD844C36 25 170 70 32 24 27 4 375
M40 x 1.5 = TC844C66 | TD844C66 25 170 70 32 24 27 4 385
M42 x 30 - TC844D06 | TD844D06 30 200 80 32 24 27 4 39.0
M42 x 20 = TC844D16 | TD844D16 25 170 70 32 24 27 4 40.0
M42 x 15 - TC844D26 | TD844D26 25 170 70 32 24 27 4 40.5
M45 x 1.5 = TC844D96 | TD844D9% | 26 180 80 36 29 32 4 43.5
* Opyrue nokpbitva (TiICN vnu TIAIN) fOCTynHbI o 3anpocy > NANEE

© : OTtnmuHo O @ Xopollo

o I T m -k ]
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervpoBaH. cTanb B"'qugn"sm’)' HepxasetoLlan ctanb Cepblit YyryH BHCOIS{())/I:;HOHHHVI KoBKuii 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ] © ©) ©) © ©) ©) © (@) €] ©) ©) ©) © ©) ©)

150 s | _H |
Marepuan Amongg::laeablﬁ AﬂlOMVIHVé?_;%—:VITMeBbIVI Me;(]g.pv{l)mg}iﬁge&:ﬂi\abl H;gg{)a;;ﬂv:. aponpouHble cynepcrinagbi Tvgg:;):;le 3a|<g;1;11uaﬂ OTW 3aquarJYH1eu.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 33 34 35 36 37 38 39 40 41

HRc 15 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © (€] [©)

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1207

(OMBO
METHKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

3 TB844 v
Be3s nokpbiTua TC844 CEPVA

- METYUKM
/4= coveo N 70844 .

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

M F DIN13

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLnHHbIe MeTUMKN

T ) [
L E————
M 2.5xD
=z
=)
@D2 @D1 60°
£ [
¢ |
Kl | L1
A EE—
L3

L2

MU DIN B
right
l @ ' Tig‘l 1242
Eg.vm3zm: mm
ST [invHa | O6was Qlnamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-Bo Anametp
PTUKY: pesbobl gnvma XBOCTOB. | KBagp. Ksanp 3y6bes cBepna
L1

@
o
S
1=}
>

=

2
©

=

@Dn bes nokpbiTus @D2 K @dn
M48 x 30 - TC844E56 | TD844E56 36 225 20 36 29 32 4 45.0
M48 x 20 - TC844E66 | TD844E66 28 190 80 36 29 32 4 46.0
M48 x 1.5 - TC844E76 | TD844E76 28 190 80 36 29 32 4 46.5
M50 x 1.5 - TC844F16 | TD844F16 28 190 80 36 29 32 4 485
M52 x 30 - TC844F56 | TD844F56 36 225 20 40 32 35 4 49.0
M52 x 20 - TC844F66 | TD844F66 28 190 80 40 32 35 4 50.0
M52 x 1.5 - TC844F76 | TD844F76 28 190 80 40 32 35 4 50.5

* Npyrue nokpbitvsa (TICN nan TiIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

* Opyrue nokpbitus (TiCN rnm TiAIN) fOCTYNHbI MO 3anpoc © : OT/muHo O @ Xopowo

150 m -k |
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) (€] © ©) ©) [©) ©

150 e N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1208 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I MET"IMKM be3 nokpbiTnA
/£ <2 como

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MF ows

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLlnHHbIe METUMKN

<+
~N
48] Ti .
C ——
a 2.5xD =
=
@ @ D1 60°
D2 A
g I P
¢ |
K | L1
L3

L2

MU [iseon 2L
4 right
37 R40" B i \| 1242
Eq.vzm: mm
ST OnuHa | O6wasn Awnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
PTUKY pe3b6|>| gnvma xsocros KBaAp KBanp 3y6bes cBepna

@D1 Be3 noKpbITns @dr

Material groups

M4 x 0.5 TCE09256 TDE09256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5

M5 x 0.5 TCE09296 TDE09296 5 70 25 35 2.7 6 3 4.5

M6 X 0.75| TCE09326 TDE09326 8 80 30 4.5 34 6 3 52

M6 x 0.5 TCE09336 TDE09336 5 80 30 4.5 34 6 3 5.5

M7 x 0.75| TCE09356 TDE09356 10 80 30 5.5 4.3 7 3 6.2

M8 x 1 TCE09376 TDE09376 10 90 36 6 4.9 8 3 7

M8 x 0.75| TCE09386 TDE09386 8 80 30 6 4.9 8 3 7.2
M10 x 1.25| TCE09436 TDE09436 16 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 x 1 TCE09446 TDE09446 10 90 36 7 5.5 8 3 9

M10 X 0.75| TCE09456 TDE09456 10 920 36 7 5.5 8 3 9.2
M12 x 1.5 TCE09516 TDE09516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
M12 x 1.25| TCE09526 TDE09526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
M12 x 1 TCE09536 TDE09536 11 100 40 9 7 10 3 11

M14 x 1.5 TCE09556 TDE09556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
M14 x 1.25| TCE09566 TDE09566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
M14 x 1 TCE09576 TDE09576 11 100 40 11 9 12 3 13
M16 x 1.5 TCE09616 TDE09616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 x 1 TCE09626 TDE09626 12 100 40 12 9 12 3 15
M18 x 1.5 TCE09676 TDE09676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
M18 x 1 TCE09686 TDE09686 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 x 1.5 TCE09726 TDE09726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1 TCE09736 TDE09736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 1.5 TCE09766 TDE09766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TCE09776 TDE09776 14 125 50 18 14.5 17 4 21

* Opyrve nokpbiTna (TICN unu TIAIN) 1 ¢ BOpOHeHMeM JOCTYMHbI MO 3anpocy > LAJIEE

© : OTtnmuHo O @ Xopollo

150 | m .k |

Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qufd’n"sm”' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{(;I:;HOHHHVI Koskuin uyryn

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@ygiru - 1209

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

'I MET"I M KM Bes nokpbiTua
424 covso

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

MF ow

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLnHHbIe MeTUMKN

e

)
<
N
5 — g
[a) 2.5xD
@D2 @D1 60°
( [
¢ |
Kl | L1
L3
L2 (e
@d1

Material groups

MU [isse[ o Toc [ 2
374 TiN 1242
Eg.v3sm: mm
OnnHa | O6was Ownametp | Pasmep | [nuHa | Kon-Bo
oo | o | S0 | i | 2| | 2 e
TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @dn

@D1 P be3 nokpbiTus

M24 x 2 TCE09796 TDE09796 20 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 1.5 TCE09806 TDE09806 20 140 54 18 14.5 17 4 225
M26 x 1.5 TCE09856 TDE09856 20 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 x 2 TCE09876 TDE09876 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 1.5 TCE09886 TDE09886 20 140 54 20 16 19 4 255
M28 x 1.5 TCE09916 TDE09916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TCE09966 TDE09966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 1.5 TCE09976 TDE09976 22 150 57 22 18 21 4 28.5

* Npyrue nokpbitva (TICN nnm TiIAIN) n c BopoHeHMem JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OT1mMuyHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb B"'COCIK:”":MP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr';’: HHBIV K oBikuin UyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) (©) © ©) ©) [©] ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3aKaneHHas OToeseH. 3aKasieH.

cnnas cnnas pOH3a/JlaTyHb) matepuanbl CrnnaBbl cTanb YyryH YyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M

HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55

HB 60 00 75 ) 130 110 % 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended [©) ©) ©) ©)

1210 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

- METYUKM
/4= coveo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLlnHHbIe METUMKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

o s71) (—— S
e
oin37s [ ——S i 250 >
C BHYT. nogsoa. COX

Nl

@ D2 2D1 /&‘
$ P
L3
L2 {-n n-}
dd1

Material groups

MU DIN 4 Bright
3711376 R40 1242
Eq.vzm: mm
AnuHa (o [TTEY] Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo AnameTtp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

bes nokpbiTus @dn
M6 x 1 TC804316IC 10 80 30 6 49 8 3 5
M8 x 1.25 TC804366IC 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 1.5 TC804426IC 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TC804506I1C 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC804546IC 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC8046061C 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TC8046561C 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC804706IC 25 140 54 16 12 15 4 17.5

» DIN 371(M6~M10) n DIN 376(M12~M20)
* Npyrue nokpbitvA (TiN, TICN unm TiAIN) 1 ¢ BOpoHeHreM JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblcoqunn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B“co'ff;rr')’;:“""'” Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu.
MErg ) cnnas cnnas BpoH3a/ JlaTyHb) Matepuanbl P R P CnnaBbl CTanb YyTyH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO,, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru - 1211

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

Y/ g METmKR
4.4 covso

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

P BbicokonpoussogutenbHble METUMKM ANA LUMPOKOrO Anana3oHa maTepuanos
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

Bt

@D2 @D1 60°

Material groups

Eg.vm3m: mm
NnHa O6was namer| Pasme| NHa Kon-Bo namer
s e | doon SN |Gl (B St e | Shn

@D1 be3 nokpbiTus @dn
M2 Xx 0.4 TC807136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 X 0.45 TC807156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M23 x 0.4 TC807196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 TC807176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45 TC807496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 X 0.5 TC807206 6 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 TC807226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TC807246 7 63 21 4.5 3.4 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 TC807266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 X 0.8 TC807286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X 1 TC807316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TC807346 10 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 1.25 TC807366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TC807396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TC807426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TC807466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 X 1.75 TC807506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC807546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC807606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TC807656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TC807706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TC807746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC807786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC807866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TC807946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrue nokpbitna (TiN, TICN unmn TiAIN) n ¢ BopoHeHMeM AOCTYMHbI NO 3anpocy

© : OT1mMuyHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb Bb'coGK:n":mP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) (©) © ©) ©) [©] ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1212 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METYNKA
/4= coneo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLlnHHbIe METUMKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

—————
2.5xD
JANVHHDBIN XBOCTOBUK

ANNANANY

4
?
7
%

|
l
NN\

NN
/|
NN

7] 60°
D2 D1 e
¢ | P
¢ |
K | L1
L3
L2

Material groups

c.1242
Eq.vzm: mm
AnvHa | O6was }J,wame'rp Pasmep Anuua Kon-Bo Anametp

Bes nokpbiTus @dn
M3 x 0.5 TC633206 11 100 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M4 x 0.7 TC633246 13 125 21 4.5 3.4 6 3 33
M5 x 0.8 TC633286 15 140 25 6 49 8 3 42
M6 x 1 TC633316 17 160 30 6 49 8 3 5
M8 x 1.25 TC633366 20 180 35 6 49 8 3 6.8
M10 x 1.5 TC633426 22 200 39 7 5.5 8 3 8.5
M12 x 1.75 TC633506 24 220 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC633546 26 220 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC633606 27 220 44 12 9 12 3 14
M20 x 2.5 TC633706 32 280 54 16 12 15 4 17.5

* Opyrue nokpbitva (TiN, TICN unm TiAIN) n ¢ BOpoHeHreM fOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'” Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1213

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

TQ744 CEPUA

Y/ g METmKR
4.4 covso

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLnHHbIe MeTUMKN

» [Ina HepxaBeloLen cTanu, AUTENbHBIN CPOK CNYKObl MHCTPYMeHTa 6naroaapa cneunanbHON reOMeTPUN MeTUMKa
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

T (L ———

SNANN\N|
ANNNNNNY

ANN\S

S

N
NN

L2

uptoM12 over M12

: VA DIN ﬂm v
ap
Eg.vm3m: mm
AnvHa O6was Anametp | Pasmep AnvHa Kon-Bo Anametp
Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

@d1

Material groups

@D1 P

A M2 x 04 TQ744136 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.6

A M2.2 x 045 TQ744156 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.75

A M23 x 04 TQ744196 8 45 13 2.8 2.1 5 2 1.9

A M25 x 045 TQ744176 9 50 15 2.8 2.1 5 2 2.05

A M2.6 X 045 TQ744496 9 50 15 2.8 2.1 5 2 2.1

A M3 Xx 0.5 TQ744206 () 56 18 3.5 2.7 6 3 25

A M3.5 X 0.6 TQ744226 7 56 20 4 3 6 3 2.9

A M4 x0.7 TQ744246 7 63 21 4.5 34 6 3 3.3

A M4.5 x 0.75 TQ744266 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7

A M5 x038 TQ744286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2

A M6 X1 TQ744316 10 80 30 6 4.9 8 3 5

A M7 X1 TQ744346 10 80 30 7 5.5 8 3 6

A M8 Xx 1.25 TQ744366 13 920 35 8 6.2 9 3 6.8

A M9 Xx 1.25 TQ744396 13 920 35 9 7 10 3 7.8

A M10 x 1.5 TQ744426 15 100 39 10 8 11 3 8.5

A M11 X 1.5 TQ744466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5

A M12 x 1.75 TQ744506 18 110 44 9 7 10 3 10.2

A M14 x 2 TB744546 20 110 44 11 9 12 3 12

A M16 x 2 TB744606 20 110 44 12 9 12 3 14

A M18 X 2.5 TB744656 25 125 50 14 11 14 4 15.5

A M20 x 2.5 TB744706 25 140 54 16 12 15 4 17.5

A M22 X 25 TB744746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5

A M24 x 3 TB744786 30 160 60 18 14.5 17 4 21

A M27 x 3 TB744866 30 160 60 20 16 19 4 24

A M30 x 3.5 TB744946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30) A : CHATBI C NPON3BOACTBA

» HSS-PM(M2~M12/TQ744) n HSS-E(M14~M30/TB744)

* Opyrve nokpbitua (TiN, TICN nnn TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy ©:0TmMuHo O : Xopowo
150 | m -k |

Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb B"'COCIK:”":MP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr';’: HHbIV KoBkuii uyryH

VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended o O @] (@] © © ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3aKaneHHas OToeseH. 3aKasieH.

cnnas cnnag poH3a/ JlatyHb) matepuanbl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1214 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

- METYUKM
/4= coveo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

ME oms

» [Ina HepxaBeloLen CTanu, AUTENbHBIN CPOK CNYXObl MHCTPYMeHTa 6naroaaps cneumanbHON reoMeTPUN MeTYMKa
[eomeTpuna MeTuMKoOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLlnHHbIe METUMKN

Material groups

Eg.vm3m: mm
paep | | om0, | S | i (AR e | e | e | e
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @d1
A M4 x 05 TQ754256 5 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
A M5 x 0.5 TQ754296 5 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5
A M6 x 0.75 TQ754326 8 80 30 4.5 34 6 3 5.2
A M6 x 0.5 TQ754336 5 80 30 4.5 34 6 3 5.5
A M7 x 0.75 TQ754356 10 80 30 5.5 4.3 7 3 6.2
A M8 Xx1 TQ754376 10 90 36 6 4.9 8 3 7
A M8 x 0.75 TQ754386 8 80 30 6 49 8 3 7.2
A M10 x 1.25 TQ754436 16 100 40 7 5.5 8 3 8.8
A M10 x 1 TQ754446 10 90 36 7 5.5 8 3 9
A M10 x 0.75 TQ754456 10 90 36 7 5.5 8 3 9.2
A M12 x 15 TQ754516 15 100 40 9 7 10 3 10.5
A M12 x 1.25 TQ754526 15 100 40 9 7 10 3 10.8
A M12 x 1 TQ754536 11 100 40 9 7 10 3 11

* Opyrve nokpbitua (TiN, TICN unu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy A : CHATbI C NpON3BOACTBA

© : OTmuHo O @ Xopowo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblcoqunn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'” Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended @) O O O ] ©) [©)

o N s | __H |

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN MepHblecrniaebl  HemeTtannny. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas W?Emwﬂg/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1215

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

Y/ g METmKR
4.4 covso

MaLLnHHbIE METUMKN

M F ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

» [Ina HepxaBeloLen cTanu, AUTENbHBIN CPOK CNYKObl MHCTPYMeHTa 6naroaapa cneunanbHON reOMeTPUN MeTUMKa
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

ANNNNNNY

7
?
¢
?

N
\Y
NS

@«
a
=
e
)

<

2
<

=3

DIN
Vap
Eg.vm3m: mm
AnvHa | O6wasna Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Ki Z

@dn
A M14 x 15 TB754556 15 100 40 11 9 12 3 12.5
A M14 x 1.25 TB754566 15 100 40 11 9 12 3 12.8
A M14 x 1 TB754576 I 100 40 11 9 12 3 13
A M16 X 1.5 TB754616 15 100 40 12 9 12 3 14.5
A M16 x 1 TB754626 12 100 40 12 9 12 3 15
A M18 X 1.5 TB754676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
A M18 x 1 TB754686 13 110 44 14 11 14 4 17
A M20 x 1.5 TB754726 17 125 50 16 12 15 4 18.5
A M20 x 1 TB754736 14 125 50 16 12 15 4 19
A M22 X 1.5 TB754766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
A M22 x 1 TB754776 14 125 50 18 14.5 17 4 21
A M24 x 2 TB754796 20 140 54 18 14.5 17 4 22
A M24 x 15 TB754806 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5
A M26 x 1.5 TB754856 20 140 54 18 14.5 17 4 24.5
: M27 x 2 TB754876 20 140 54 20 16 19 4 25
A M27 x 15 TB754886 20 140 54 20 16 19 4 255
A M28 x 15 TB754916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
A M30 x 2 TB754966 22 150 57 22 18 21 4 28
A M30 x 1.5 TB754976 22 150 57 22 18 21 4 28.5
* Npyrue nokpbitua (TiN, TICN v TIAIN) focTynHbl no 3anpocy A : CHaTel CNponsBoacTBa
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb Bb'coGK:n":mP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O @] (@] ©) © ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnag poH3a/ JlatyHb) matepuanbl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1216  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

23 TB824 :rus
Bes nokpbiTna Tcs24 CEPUS

Y/ G METYUKU
7 COMBO

U N c ANAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM

P BbicokonpoussogutenbHble METUMKM ANA LIMPOKOTO AnanasoHa matepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

MallunHHbIE METUYNKN

DIN 371
DIN 376

60°
-
2.5xD
sl
7 7
= M U DIN 4 !ngat
s s71i376 R40 BEF 1242
Ep.vzm: Mm
L enn G I i e e
Vap be3 nokpbiTrs TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl z @d
#4 - 40UNC | TB824162 | TC824162 | TD824162 6 56 18 3.5 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC | TB824202 | TC824202 | TD824202 7 56 18 3.5 2.7 6 3 26
#6 - 32UNC | TB824242 | TC824242 | TD824242 7 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32UNC| TB824282 | TC824282 | TD824282 8 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 - 24 UNC | TB824322 | TC824322 | TD824322 10 70 25 6 4.9 8 3 3.9
#12 - 24UNC | TB824362 | TC824362 | TD824362 | 10 80 30 6 4.9 8 3 4.5
1/4 - 20UNC | TB824402 | TC824402 | TD824402 13 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16 - 18 UNC | TB824442 | TC824442 | TD824442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16 UNC | TB824482 | TC824482 | TD824482 16 100 39 9 7 10 3 8
7/16- 14UNC | TB824522 | TC824522 | TD824522 | 17 100 | 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13UNC| TB824562 | TC824562 | TD824562 | 20 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16- 12 UNC | TB824602 | TC824602 | TD824602 | 20 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11 UNC | TB824642 | TC824642 | TD824642 | 22 110 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - TOUNC | TB824702 | TC824702 | TD824702 | 25 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC | TB824742 | TC824742 | TD824742 | 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC | TB824782 | TC824782 | TD824782 | 30 160 60 20 16 19 4 22.25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)
* Npyrune nokpbitua (TICN unu TIAIN) gocTynHbl o 3anpocy
© : OTtnmuHo O @ Xopollo
150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'ﬁ Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru 1217

\|

(OMBO
METHUKIA




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

Bes nokpbiTua TCE01 CEPUS

-, METYMKM
/4= comeo

MaLLnHHbIE METUMKN

U N c ANAa YHUOULIMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

— ©
N ~N
m o™
z - ' z
| @iy
@D2 @D1 60°
P
-
n
g/‘.%
ks 1242
Eg.vm3m: mm
] [nvHa | O6was Qlnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
@D1 Atoiim Bes nokpbiTus TiN L1 L2 L3 @D2 K KI Z @d1
#4 - 40 UNC TCEO1162 TDEO1162 6 56 18 3.5 2.7 6 3 23
#5 - 40 UNC TCE01202 TDE01202 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
#6 - 32 UNC TCE01242 TDEO01242 7 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 - 32 UNC TCE01282 TDEO1282 8 63 21 4.5 3.4 6 3 3.5
#10 - 24 UNC TCE01322 TDEO1322 10 70 25 6 4.9 8 3 3.9
#12 - 24 UNC TCE01362 TDEO1362 10 80 30 6 49 8 3 4.5
1/4 - 20UNC TCE01402 TDEO01402 13 80 30 7 55 8 3 5.2
5/16 - 18 UNC TCEO01442 TDEO1442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16 UNC TCE01482 TDEO1482 16 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14 UNC TCEO01522 TDEO1522 17 100 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13 UNC TCE01562 TDEO1562 20 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12 UNC TCE01602 TDE01602 20 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC TCE01642 TDEO1642 22 110 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - T10UNC TCE01702 TDEO01702 25 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9 UNC TCE01742 TDEO1742 27 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC TCEO01782 TDEO1782 30 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)
* Opyrve nokpbiTva (TICN unu TIAIN) 1 ¢ BOpOHeHMEM JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OT1mMuyHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr'?: HHBIV K oBikuin UyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) (©) © ©) ©) [©] ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1218 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

L TB864 crv»
bes nokpbiTna TC864 CEPUA

Y/ G METYUKU
7 COMBO

U N F ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM

P BbicokonpounssogutenbHble METUMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKoOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MallunHHbIE METUYNKN

— — M <t
N - N
X T T
z z
a - - =)
@D2 @D1 60°
( | ;
¢ | 2.5xD
K | L+ 7T T
Ls W é”é
= W
L2 ) D) b

MU DIN 4 !ngat
3711376 R40 BEF 1242
Eq.vzm: mm
ISR OnnHa | O6was [lvamerp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
PTUKY: pesb6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBajp. | KBapp. | 3yobes cBepna
Ki 4 @d1

Vap be3 nokpbITys TiN L1 L2 L3 @D2 K

#4 -48UNF| TB864182 | TC864182 | TD864182 6 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 -44UNF| TB864222 | TC864222 | TD864222 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7
#6 -40UNF| TB864262 | TC864262 | TD864262 7 56 20 4 3 6 3 3
#8 -36UNF| TB864302 | TC864302 | TD864302 8 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 -32UNF| TB864342 | TC864342 | TD864342 10 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 -28UNF| TB864382 | TC864382 | TD864382 10 80 30 6 4.9 8 3 4.7
1/4 -28UNF| TB864422 | TC864422 | TD864422 10 80 30 7 5.5 8 3 5.5
5/16 -24UNF| TB864462 | TC864462 | TD864462 10 920 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 -24UNF| TB864502 | TC864502 | TD864502 | 10 100 39 9 7 10 3 8.5
7/16 -20UNF| TB864542 | TC864542 | TD864542 | 13 100 | 40 8 6.2 9 3 2.9
1/2 -20UNF| TB864582 | TC864582 | TD864582 | 13 100 | 40 9 7 10 3 11.5
9/16 -18UNF| TB864622 | TC864622 | TD864622 | 15 100 | 40 11 9 12 3 12.9
5/8 -18UNF| TB864662 | TC864662 | TD864662 15 100 | 40 12 9 12 3 14.5
3/4 -16UNF| TB864722 | TC864722 | TD864722 17 110 | 44 14 11 14 4 17.5
7/8 -14UNF| TB864762 | TC864762 | TD864762 17 125 50 18 | 145 17 4 20.5
1 -12UNF| TB864802 | TC864802 | TD864802 | 20 140 54 20 16 19 4 23.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)
* Opyrve nokpbitva (TICN nnu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qufd’n"sm”' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{(;I:;HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygl.ru -~ 1219

\|




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

Bes nokpbiTua TCEoz CEPUS

- METYUKM
/4= coveo B DE02 e

ANnAa YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

Unified Grobgewinde
UNF

Unificato passo fine

MaLLnHHbIE METUMKN

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

—— S

= =

= <
N ~N
m o™
z — z — e
5 ey C
2D2 D1 A
P
-
n
g/‘.%
§ 1242
Eg.vm3m: mm
] [nvHa | O6was Auamerp Pasmep ﬂnvma Kon-Bo Anametp
A A R
@D1 Aoinm Bes nokpbiTuaA @D2 K @dn
#4 - 48UNF TCE02182 TDE02182 6 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF TCE02222 TDE02222 7 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF TCE02262 TDE02262 7 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36UNF TCE02302 TDE02302 8 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 - 32UNF TCE02342 TDE02342 10 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF TCE02382 TDE02382 10 80 30 6 4.9 8 3 4.7
1/4 - 28UNF TCE02422 TDE02422 10 80 30 7 55 8 3 55
5/16 - 24UNF TCE02462 TDE02462 10 920 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TCE02502 TDE02502 10 100 39 9 7 10 3 8.5
7/16 - 20UNF TCE02542 TDE02542 13 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF TCE02582 TDE02582 13 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF TCE02622 TDE02622 15 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF TCE02662 TDE02662 15 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16UNF TCE02722 TDE02722 17 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - T14UNF TCE02762 TDE02762 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF TCE02802 TDE02802 20 140 54 20 16 19 4 23.25
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)
* Opyrue nokpbitna (TICN nnam TIAIN) 1 ¢ BOpoHeHUeM JOCTYNHbI Mo 3anpocy
© 1 OT1AmuHo O : Xopouwo
150 | m .k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125, 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) €] ©) ©) o ©) ©) © ©) ©) (€] ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1220 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

ap T881 4 ceoua

'I MET"IMKM bes nokpbiTna
/£ <2 como

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

P BbicokonpoussogutenbHble METUMKM ANA LIMPOKOTO AnanasoHa matepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
DIN 376

D2 D1 60°
, | .
¢ | 3.0xD
Kl | L1 T
L T am
L3 al 117
7 7,
L2 ;

Material groups

MU DIN e
right
@ SUEE m m TN c1243
Eg.vm3m: mm
[nnHa | O6was Jluame'rp Pasmep J.'lnvma Kon-so Anametp

@D1 P Be3 NoKpbITUs @dn

M2 x 04 TBS141 36 | TC814136 | TD814136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 | TB814156 | TC814156 | TD814156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
M23 x 04 TB814196 | TC814196 | TD814196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 | TB814176 | TC814176 | TD814176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M26 x 045 | TB814496 | TC814496 | TD814496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB814206 | TC814206 | TD814206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 TB814226 | TC814226 | TD814226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TB814246 | TC814246 | TD814246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 | TB814266 | TC814266 | TD814266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TB814286 | TC814286 | TD814286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 10 TB814316 | TC814316 | TD814316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 10 TB814346 | TC814346 | TD814346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 | TB814366 | TC814366 | TD814366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 | TB814396 | TC814396 | TD814396 | 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TB814426 | TC814426 | TD814426 | 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TB814466 | TC814466 | TD814466 | 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TB814506 | TC814506 | TD814506 | 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 20 TB814546 | TC814546 | TD814546 | 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2.0 TB814606 | TC814606 | TD814606 | 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB814656 | TC814656 | TD814656 | 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TB814706 | TC814706 | TD814706 | 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB814746 | TC814746 | TD814746 | 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M52) » NAJIEE
* Opyrve nokpbitna (TICN nam TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm”' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) ]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mail:russia@yglru = 1221

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

2 TB814 cirus

Y/ g METmKR

COMBO

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNMHbIM LULAFOM MO ISO - DIN 13
MaLlVHHbIE METUMKM

P BbicokonpounssofutenbHble METUYMKM ANA LUMPOKOTOo AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
DIN 376

2D2 @D+ 60°
( | :
t | 3.0xD
Kl >
L T au
L3 7’
L2 .

@»
a
=
e
)

<

2
<

=

MU DIN ﬂwfﬂ?
right
Ep.n3m: Mm
PSR AnnHa | O6was Qinamerp | Pasmep | [AnuHa | Kon-so Avnametp
PTUKY: pesb6bl | AnMHa XBOCTOB. | KBapp. | KBapp. | 3y6bes cBepna
Vap TiN L2 L3 Kl z

@D1 P bes nokpbiTus L1 @D2 K @dn
M24 x 30 TB814786 | TC814786 | TD814786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 30 TB814866 | TC814866 | TD814866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TB814946 | TC814946 | TD814946 | 40 180 70 22 18 21 4 26.5
M33 x 35 - TC814A46 | TD814A46 | 40 180 70 25 20 23 4 29.5
M36 x 40 - TC814B36 | TD814B36 50 200 80 28 22 25 4 32.0
M39 x 4.0 - TC814C06 | TD814C06 | 50 200 80 32 24 27 4 35.0
M42 x 45 - TC814C86 | TD814C86 | 56 200 85 32 24 27 4 375
M45 x 45 - TC814D56 | TD814D56 | 58 220 85 36 29 32 4 405
M48 x 5.0 - TC814E26 | TD814E26 65 250 90 36 29 32 4 430
M52 x 50 - TC814F36 | TD814F36 65 250 920 40 32 35 4 47.0

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M52)
* Opyrve nokpbitva (TICN unu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OT1mMuyHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr'?: HHBIV K oBikuin UyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) O ©) ©) © ©) ©) [©) ©)

150 e N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1222 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

23  TBJO5 ceous
'I/G MET"IMKM bes nokpbiTna TCJos CEPVA
COMBO il TDJOS5 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LULAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM AN LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTumKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

(OMBO
METHUKIA

—
w

ASSSSN]

NNNNN\N

Material groups

MU DIN Fﬂﬁ'
right
@ SUEE m m TN c1243
Eq.vzm: mm
SR [nnHa | O6was [lnamerp | Pasmep | Anuna | Kon-Bo Anametp
PTUKY: pe3bobl | AnMHa XBOCTOB. | KBaAp. | KBagp. | 3yobeB cBepna
TiN L1 L2 L3 Kl z

@D1 P Vap be3 nokpbiTus @D2 K @di
M2 x 04 TBJ0O5136 | TCJO5136 | TDJO5136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBJO5156 | TCJO5156 | TDJ0O5156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 TBJ05196 | TCJ05196 | TDJ05196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBJ0O5176 | TCJO5176 | TDJO5176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 x 0.45 | TBJ05496 | TCJ05496 | TDJ05496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1

M3 x 0.5 TBJ05206 | TCJ05206 | TDJ05206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M3.5 x 0.6 TBJ05226 | TCJ05226 | TDJ05226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TBJ05246 | TCJ05246 | TDJ05246 13 63 21 45 3.4 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 | TBJ05266 | TCJ05266 | TDJ05266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 X 0.8 TBJ05286 | TCJ05286 | TDJ05286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X 1.0 TBJ05316 | TCJO5316 | TDJO5316 17 80 30 6 4.9 8 3 5

M7 X% 1.0 TBJ05346 | TCJ0O5346 | TDJ05346 17 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25 | TBJ05366 | TCJ05366 | TDJ05366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 | TBJ05396 | TCJ05396 | TDJ05396 20 20 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBJ05426 | TCJ0O5426 | TDJ05426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TBJ05466 | TCJ05466 | TDJ05466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TBJ05506 | TCJ05506 | TDJ0O5506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2.0 TBJ05546 | TCJ0O5546 | TDJ05546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2.0 TBJ05606 | TCJO5606 | TDJ05606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TBJ05656 | TCJ05656 | TDJ05656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TBJO5706 | TCJO5706 | TDJO5706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBJ05746 | TCJO5746 | TDJO5746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3.0 TBJ0O5786 | TCJ0O5786 | TDJO5786 34 160 60 18 14.5 17 4 21

M27 x 3.0 TBJO5866 | TCJ0O5866 | TDJ05866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBJ05946 | TCJ05946 | TDJ05946 40 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrve nokpbitva (TICN nnu TiAIN) gocTynHbI no 3anpocy

© : OTtnmMuHo O @ Xopollo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm”' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (bpoH3a/JlaTyHb) marepuanbl P R P cnnasbl cTanb UyTyH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) ]
4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru 1223



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

24  TBJO6 ceous
Bes nokpbiTua TCJOG CEPVA

¥ /(" METYUKU
7 COMBO 8 TDJ06 |

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
DIN 376

D2 D1
( |
¢ | 3.0xD
Kl L1 M
L3
L2

@»
3
=
e
)

<

2
<

=

MU DIN o ﬂwﬁ?
+0:1 right
Eg.v3m: mm
[invHa | O6was p,uamer Pasmep Anvma Kon-Bo Anametp

@D1 P bes nokpbiTua

M2 x 04 TBJ061 36 | TCJO6136 | TDJO6136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.7
M2.2 x 0.45 | TBJ06156 | TCJ06156 | TDJ06156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.85
M23 x 04 | TBJ06196 | TCJ06196 | TDJ06196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 2
M2.5 x 045 | TBJ06176 | TCJ0O6176 | TDJ06176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.15
M2.6 x 0.45 | TBJ06496 | TCJ06496 | TDJ06496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.2
M3 x 0.5 TBJ06206 | TCJ06206 | TDJ06206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
M3.5 x 0.6 | TBJ06226 | TCJ06226 | TDJ06226 12 56 20 4 3 6 3 3
M4 x 0.7 TBJ06246 | TCJ06246 | TDJ06246 13 63 21 4.5 34 6 3 34
M4.5 x 0.75 | TBJ06266 | TCJ06266 | TDJ06266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.8
M5 x 0.8 TBJ06286 | TCJ06286 | TDJ06286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.3
M6 x 1.0 TBJ06316 | TCJ06316 | TDJ06316 17 80 30 6 4.9 8 3 5.1
M7 x 1.0 TBJ06346 | TCJ06346 | TDJ06346 17 80 30 7 5.5 8 3 6.1
M8 x 1.25| TBJ06366 | TCJ06366 | TDJ06366 | 20 920 35 8 6.2 9 3 6.9
M9 X 1.25| TBJ06396 | TCJ06396 | TDJ06396 | 20 90 35 9 7 10 3 7.9
M10 x 1.5 TBJ06426 | TCJ06426 | TDJ06426 | 22 100 39 10 8 11 3 8.6
M11 x 1.5 TBJ06466 | TCJ06466 | TDJ06466 | 22 100 40 8 6.2 9 3 9.6
M12 X 1.75 | TBJ06506 | TCJ06506 | TDJO6506 | 24 110 | 44 9 7 10 3 10.3
M14 x 2.0 TBJ06546 | TCJ06546 | TDJ06546 | 26 110 | 44 11 9 12 3 12.1
M16 x 2.0 TBJ06606 | TCJ06606 | TDJO6606 | 27 110 | 44 12 9 12 3 14.1
M18 x 2.5 TBJ06656 | TCJ06656 | TDJ06656 | 30 125 50 14 1 14 4 15.6
M20 x 2.5 TBJ06706 | TCJ06706 | TDJ06706 | 32 140 54 16 12 15 4 17.6
M22 x 2.5 TBJ06746 | TCJ06746 | TDJ06746 | 32 140 54 18 | 145 17 4 19.6
M24 x 3.0 TBJ06786 | TCJ06786 | TDJ06786 | 34 160 60 18 | 145 17 4 211
M27 x 3.0 TBJ06866 | TCJ06866 | TDJ06866 | 36 160 60 20 16 19 4 241
M30 X 3.5 TBJ06946 | TCJ06946 | TDJ06946 | 40 180 70 22 18 21 4 26.6

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrvie nokpbitna (TICN nam TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OT1mMuyHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;rr's: HHbIV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) ©) © ©) ©) [©) ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1224 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Vap TBJO7 CEPUA
bes nokpbiTna Tc.’o7 CEPUA
Ti

- METYUKM
/4= coveo 870307 o |

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM AN LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTumKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

(OMBO
METHKIA

Material groups

!I‘I Et
371’376 l ll \ TN c1243
Eq.vzm: mm
AnnHa | O6was [lvamerp | Pasmep | innHa | Kon-Bo
mm SRR pe3b6bl ANVHA XBO(TOB Ksanp Ksan,p 3y6bes Awametp ceepna

@D1 P bes nokpbITus

M2 x 04 TBJ071 36 | TCJO7136 | TDJO7136 8 45 13 28 | 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBJO7156 | TCJO7156 | TDJO7156 8 45 13 28 | 21 5 3 1.75
M2.3 x 0.4 | TBJO7196 | TCJO7196 | TDJO7196 8 45 13 28 | 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBJO7176 | TCJO7176 | TDJO7176 9 50 15 28 | 21 5 3 2.05
M2.6 X 0.45 | TBJO7496 | TCJ07496 | TDJ07496 9 50 15 28 | 2.1 5 3 2.1
M3 x 0.5 | TBJ07206 | TCJ07206 | TDJ07206 | 11 56 18 35 | 27 6 3 25
M3.5x 0.6 | TBJ0O7226 | TCJ07226 | TDJ07226 | 12 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 0.7 | TBJ07246 | TCJ07246 | TDJ07246 | 13 63 21 45 | 34 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 | TBJ07266 | TCJ07266 | TDJ07266 | 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 x 0.8 | TBJ07286 | TCJ07286 | TDJ07286 | 15 70 25 ) 4.9 8 3 4.2
M6 x 1.0 | TBJO7316 | TCJO7316 | TDJO7316 | 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 x 1.0 | TBJO7346 | TCJ07346 | TDJO7346 | 17 80 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 1.25 | TBJO7366 | TCJ07366 | TDJO7366 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 X 1.25 | TBJO7396 | TCJ07396 | TDJ07396 | 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 | TBJO7426 | TCJO7426 | TDJO7426 | 22 | 100 | 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 | TBJO7466 | TCJ07466 | TDJ0O7466 | 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TBJO7506 | TCJO7506 | TDJO7506 | 24 | 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2.0 | TBJO7546 | TCJ0O7546 | TDJO7546 | 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 x 2.0 | TBJO7606 | TCJO7606 | TDJO7606 | 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 | TBJO7656 | TCJ0O7656 | TDJO7656 | 30 | 125 | 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 | TBJO7706 | TCJO7706 | TDJO7706 | 32 | 140 | 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 | TBJO7746 | TCJ0O7746 | TDJO7746 | 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 19.5
M24 x 3.0 | TBJO7786 | TCJO7786 | TDJO7786 | 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 x 3.0 | TBJO7866 | TCJO7866 | TDJO7866 | 36 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 | TBJO7946 | TCJ0O7946 | TDJO7946 | 40 | 180 | 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrve nokpbitva (TICN nnu TiAIN) gocTynHbI no 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm’)' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{())/I:;HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) © (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

Marepvian ANIOMUHNEBDIN  ANIOMVHMEBO-UTVEBBI  Mefb i MeaHble CrinaBbl Hemetannuu. KaponpouHble cynepcnnasbl TutaHoBblE 3akaneHHaa OtoeneH. 3akaneH.

cnnas cnnas (BpoH3a/JlatyHb) marepuanbl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) © ] ]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1225



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

1  TBJOS ceovs
bes nokpbiTna TCJos CEPUA

¥ /(" METYUKU
7 COMBO o IR

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN 371
DIN 376

D2 D1
Tun oTBep.
c |
| ¢ | 3.0xD

L3

P
N
ASSSSSN]

L2 ‘

MU DIN | 7G | & 2 1
right
l ‘ @ SHEE . TN c1243
Eg.v3m: mm
AnnHa | O6was [lnametp | Pa3mep | fnnHa | Kon-Bo
mm AT Pe3"6"' % XB°¢T°B KBaAp KBaAp 3y6bes 'q"'a"'“"p ceepna

@»
3
=
e
)

<

2
<

=

@D1 P be3 nokpbiTns

M2 x 0.4 TBJ08136 TCJ08136 | TDJO8136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 0.45 | TBJ0O8156 | TCJO8156 | TDJO8156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M2.3x 04 | TBJO8196 | TCJ08196 | TDJO8196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 | TBJO8176 | TCJ08176 | TDJO8176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M2.6 X 0.45 | TBJ08496 | TCJ08496 | TDJ08496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1

M3 X 0.5 TBJ08206 | TCJ08206 | TDJ08206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.5
M3.5 x 0.6 TBJ08226 | TCJ08226 | TDJ08226 12 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 0.7 TBJ08246 | TCJ08246 | TDJ08246 13 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M4.5 x 0.75 | TBJ08266 | TCJ08266 | TDJ08266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7
M5 X 0.8 TBJ08286 | TCJ08286 | TDJ08286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1.0 TBJ08316 | TCJ08316 | TDJ08316 17 80 30 6 4.9 8 3 5

M7 X 1.0 TBJ08346 | TCJ08346 | TDJ08346 17 80 30 7 5.5 8 3 6

M8 x 1.25| TBJ08366 | TCJ08366 | TDJ08366 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25| TBJ08396 | TCJ08396 | TDJ08396 | 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TBJ08426 | TCJ08426 | TDJ08426 | 22 100 | 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TBJ08466 | TCJ08466 | TDJ08466 | 22 100 | 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 | TBJ08506 | TCJ08506 | TDJ08506 | 24 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2.0 TBJ08546 | TCJ08546 | TDJ08546 | 26 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 % 2.0 TBJ08606 | TCJ08606 | TDJ08606 | 27 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TBJ08656 | TCJ08656 | TDJ08656 | 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 % 2.5 TBJ08706 | TCJ08706 | TDJ08706 | 32 140 | 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 2.5 TBJ08746 | TCJ08746 | TDJ08746 | 32 140 | 54 18 | 145 | 17 4 19.5
M24 % 3.0 TBJ08786 | TCJ08786 | TDJ08786 | 34 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21

M27 % 3.0 TBJ08866 | TCJ08866 | TDJ08866 | 36 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TBJ08946 | TCJ08946 | TDJ08946 | 40 180 | 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
* Opyrve nokpbitna (TICN nam TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OT1mMuyHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'S: HHbIV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) ©) © ©) ©) [©) ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1226 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

P T8854 CEPMA

Va
be3s nokpbiTua TC854 CEPUA

- METYUKM
/4= conso 8 D854

M F ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -
DIN13

MallunHHbIE METUYNKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKoOB 3anaTeHToBaHa YG-1

| e b —
_ —————

z
7

1

3.0xD %

DIN 374

@D2 @ D1 60°

KI | L1
L3

L2

e
TiN 1243
Eg.vam: mm
Anuna 06u4an uameTp Pasmep }.‘l,ana Kon-so

@D1 be3 nokpbiTus @D2 K

Material groups

M4  x 05 TB854256 | TC854256 | TD854256 10 63 21 28 2.1 5 3 35

M5 x 05 TB854296 | TC854296 | TD854296 1 70 25 35 27 6 3 4.5

M6 x 0.75 | TB854326 | TC854326 | TD854326 13 80 30 4.5 34 6 3 52

M6 x 05 TB854336 | TC854336 | TD854336 13 80 30 4.5 34 6 3 55

M7 x 0.75 | TB854356 | TC854356 | TD854356 14 80 30 55 4.3 7 3 6.2

M8 x 1.0 TB854376 | TC854376 | TD854376 17 90 36 6 49 8 3 7

M8 x 0.75 | TB854386 | TC854386 | TD854386 14 80 30 6 49 8 3 7.2

M10 x 125 | TB854436 | TC854436 | TD854436 22 100 | 40 7 55 8 3 8.8

M10 x 1.0 TB854446 | TC854446 | TD854446 18 90 36 7 55 8 3 9

M10 x 0.75 | TB854456 | TC854456 | TD854456 18 20 36 7 55 8 3 9.2

M12 x 15 TB854516 | TC854516 | TD854516 22 100 | 40 9 7 10 3 10.5

M12 x 125 | TB854526 | TC854526 | TD854526 22 100 | 40 9 7 10 3 10.8

M12 x 10 TB854536 | TC854536 | TD854536 18 100 | 40 9 7 10 3 11

M14 x 15 TB854556 | TC854556 | TD854556 22 100 | 40 1 9 12 3 125

M14 x 125 | TB854566 | TC854566 | TD854566 22 100 | 40 1 9 12 3 12.8

M14 x 1.0 TB854576 | TC854576 | TD854576 22 100 | 40 1 9 12 3 13

M16 x 15 TB854616 | TC854616 | TD854616 22 100 | 40 12 9 12 3 14.5

M16 x 1.0 TB854626 | TC854626 | TD854626 18 100 | 40 12 9 12 3 15

M18 x 15 TB854676 | TC854676 | TD854676 25 110 | 44 14 1 14 4 16.5

M18 x 1.0 TB854686 | TC854686 | TD854686 20 110 | 44 14 11 14 4 17

* Opyrue nokpbitva (TICN nnm TIAIN) gocTynHbI no 3anpocy > DAJIEE

© : OTtnmuHo O @ Xopollo

150 | m -k |

Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm’)' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn

VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) ]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1l.ru, E-mailrussia@yglru -~ 1227

DEN

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

] TB854 e
be3 nokpbiTna TC854 CEPVA

- METYUKM
/4= coveo N 70854 .

M F ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro Arana3oHa maTtepuanos
[eomeTpuna meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLLnHHbIE METUMKN

o 3.0xD 207
2 ‘
a
2D2 @D1 60°
( I P
( |
Kl L1
L3
L2 (ot
adi

@n
1<%
S
9
<

2
©

=

MU D"}_ !rlgat
37 TiN 1243
Eg.vm3m: mm
AnnHa 06u4aﬂ p,uamer Pazmep Anvma Kon-Bo
L1

@D1 be3 nokpbiTus @Dz K
M20 x 15 TBSS4726 TC854726 | TD854726 | 25 125 | 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1.0 TB854736 | TC854736 | TD854736 | 20 125 | 50 16 12 15 4 19
M22 x 15 TB854766 | TC854766 | TD854766 | 25 125 | 50 18 | 145 | 17 4 20.5
M22 x 1.0 TB854776 | TC854776 | TD854776 | 20 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 21
M24 x 20 | TB854796 | TC854796 | TD854796 | 27 140 | 54 18 | 145 | 17 4 22
M24 x 15 TB854806 | TC854806 | TD854806 | 27 140 | 54 18 | 145 | 17 4 225
M26 x 15 TB854856 | TC854856 | TD854856 | 28 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 245
M27 x 20 | TB854876 | TC854876 | TD854876 | 28 | 140 | 54 20 16 19 4 25
M27 x 15 TB854886 | TC854886 | TD854886 | 28 140 | 54 20 16 19 4 255
M28 x 15 TB854916 | TC854916 | TD854916 | 28 140 | 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2.0 TB854966 | TC854966 | TD854966 | 30 150 | 57 22 18 21 4 28
M30 x 15 TB854976 | TC854976 | TD854976 | 30 150 | 57 22 18 21 4 285
M32 x 20 - TC854A16 | TD854A16 | 30 150 | 57 22 18 21 4 30.0
M32 x 15 = TC854A26 | TD854A26 | 30 150 | 57 22 18 21 4 30.5
M33 x 20 - TC854A66 | TD854A66 | 33 160 | 60 25 20 23 4 31.0
M33 x 15 - TC854A76 | TD854A76 | 32 160 | 60 25 20 23 4 315
M34 x 15 - TC854A96 | TD854A96 | 33 170 | 70 28 22 25 4 325
M35 x 15 - TC854B16 | TD854B16 | 33 170 | 70 28 22 25 4 335
M36 x 3.0 - TC854B46 | TD854B46 | 45 | 200 | 80 28 22 25 4 33.0
M36 x 2.0 - TC854B56 | TD854B56 | 33 170 | 70 28 22 25 4 34.0
M36 x 15 - TC854B66 | TD854B66 | 33 170 | 70 28 22 25 4 345
M38 x 1.5 - TC854B86 | TD854B86 | 33 170 | 70 28 22 25 4 36.5
* Npyrue nokpbitva (TICN nnn TiIAIN) gocTynHbl no 3anpocy > LAJIEE

© : OT1mMuyHo O : Xopouwo

150 | m -k |
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) (@] ©) ©) © ©) ©) [©) ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

1228

7c
MF

P BbicokonpounssogutenbHble METUMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

DIN13

Va
bes nokpbiTua TC854 CEPUA

e

R
) 3.0xD
Z
[a)
60°
T~
{ | P

L3

L2

Material groups

ML fsse] 57 o | A (k] 1 O

P T8854 CEPUA
] TD854 cvus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MallunHHbIE METUYNKN

).'l,mnHa 06was
m Anvma
L1

Eg.vzm: mm

uameTp Pasmep }.‘l,ana Kon-so

@D1 P bes nokpbITus @D2 K

M39 x 15 - TC854C36 | TD854C36 | 33 170 | 70 32 24 27 4 375
M40 x 15 = TC854C66 | TD854C66 33 170 70 32 24 27 4 38.5
M42 x 30 - TC854D06 | TD854D06 | 45 200 | 80 32 24 27 4 39.0
M42 x 20 = TC854D16 | TD854D16 | 33 170 70 32 24 27 4 40.0
M42 x 15 - TC854D26 | TD854D26 | 33 170 | 70 32 24 27 4 40.5
M45 x 15 = TC854D96 | TD854D9% | 33 180 | 80 36 29 32 4 435
M48 x 3.0 - TC854E56 | TD854E56 | 45 225 | 90 36 29 32 4 45.0
M48 x 20 = TC854E66 | TD854E66 | 36 190 | 80 36 29 32 4 46.0
M48 x 1.5 - TC854E76 | TD854E76 36 190 80 36 29 32 4 46.5
M50 x 1.5 - TC854F16 | TD854F16 36 190 80 36 29 32 4 48.5
M52 x 30 - TC854F56 | TD854F56 45 225 90 40 32 35 4 49.0
M52 x 20 = TC854F66 | TD854F66 36 190 80 40 32 35 4 50.0
M52 x 1.5 - TC854F76 | TD854F76 | 36 190 | 80 40 32 35 4 50.5
* Opyrve nokpbitna (TICN nan TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTtnmuHo O @ Xopollo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm”' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ] © ©) ©) © ©) ©) (€] (@) €] ©) ©) ©) © ©) ©)

o N s | __H |

TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.

Marepuan ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu.
cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) Matepuanbl
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
HRc 15 30
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280
Recommended (@) @) © ©

*KaponpouHble cynepcrnasbl

33 34 35

25 38

34

250 350 320

cnnasbl cTanb UTyH  uyryH
36 37 38 39 40 41
55 60 42 55

400Rm 1050Rm 550 630 400 550

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1229

PEXYILIAS

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

'I MET"IMKM bes nokpbiTna TCJog CEPUA
/G COMBO il TDJO9 ceoua

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

ME ows

P BbicokonpoussogutenbHble METUMKW ANA LUMPOKOTO AranasoHa matepuanos
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

MaLLnHHbIE METUMKN

5 7
% 3.0xD %
@D2 @D1 60°
£ [
¢ |
Kl | L1
L3

L2

MU fissf o ee [ 22 [ B
374 TiN 1243
Eg.vm3m: mm
OnuHa | O6was mame'rp Pasmep Anuua Kon-Bo
o e Rl el e Bl VS e e

@
a
=
e
)

<

2
<

=

@D1 bes nokpbiTus @D2

M4 x 0.5 TCJ09256 TDJ09256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5

M5 x 0.5 TCJ09296 TDJ09296 11 70 25 35 2.7 6 3 4.5

M6 X 0.75| TCJ09326 TDJ09326 13 80 30 4.5 34 6 3 5.2

M6 x 0.5 TCJ09336 TDJ09336 13 80 30 4.5 34 6 3 55

M7 x 0.75 | TCJ09356 TDJ09356 14 80 30 5.5 4.3 7 3 6.2

M8 x 1 TCJ09376 TDJ09376 17 920 36 6 49 8 3 7

M8 x 0.75 TCJ09386 TDJ09386 14 80 30 6 49 8 3 7.2

M10 x 1.25 TCJ09436 TDJ09436 22 100 40 7 55 8 3 8.8

M10 x 1 TCJ09446 TDJ09446 18 90 36 7 55 8 3 9

M10 x 0.75 | TCJ09456 TDJ09456 18 20 36 7 55 8 3 9.2

M12 x 1.5 TCJ09516 TDJ09516 22 100 40 9 7 10 3 10.5

M12 x 1.25 | TCJ09526 TDJ09526 22 100 40 9 7 10 3 10.8

M12 x 1 TCJ09536 TDJ09536 18 100 40 9 7 10 3 11

M14 x 1.5 TCJ09556 TDJ09556 22 100 40 11 9 12 3 12.5

M14 x 1.25 TCJ09566 TDJ09566 22 100 40 11 9 12 3 12.8

M14 x 1.0 TCJ09576 TDJ09576 22 100 40 11 9 12 3 13

M16 x 1.5 TCJ09616 TDJ09616 22 100 40 12 9 12 3 14.5

M16 x 1 TCJ09626 TDJ09626 18 100 40 12 9 12 3 15

M18 x 1.5 TCJ09676 TDJ09676 25 110 44 14 11 14 4 16.5

M18 X 1 TCJ09686 TDJ09686 20 110 44 14 11 14 4 17

*Npyrue nokpbitna (TiICN nnu TiIAIN) 1 c BOpoHeH1eM [OCTYNHbI MO 3anpocy » [AJIEE

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m .k |

Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O [©) ©) © ©) ©) €] ©) ©) o ©) ©) © ©) ©) (€] ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1230 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

bes nokpbiTna TCJog CEPUA
Ti

- METYUKI
76 s N 10109 e

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MF oms

P BbicokonpounssofgutenbHble METUYMKN ANA LUMPOKOTO AnanasoHa MaTepranos
[eomeTpurA MmeTunKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

MallunHHbIE METUYNKN

s — -

=z B 3.0xD

[a) %

oD 60°
D2 1 /P\‘
c.1243
Ep.m3m: mm
OnuHa | O6was uame'rp Pasmep JJ,nvma Kon-Bo

e Rl ! e el VB e e
@D1 bes nokpbiTus @D2
M20 x 1.5 TCJ09726 TDJ09726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M20 x 1 TCJ09736 TDJ09736 20 125 50 16 12 15 4 19
M22 x 1.5 TCJ09766 TDJ09766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
M22 x 1 TCJ09776 TDJ09776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 TCJ09796 TDJ09796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
M24 x 1.5 TCJ09806 TDJ09806 27 140 54 18 14.5 17 4 22.5
M26 x 1.5 TCJ09856 TDJ09856 28 140 54 18 14.5 17 4 24.5
M27 x 2 TCJ09876 TDJ09876 28 140 54 20 16 19 4 25
M27 x 1.5 TCJ09886 TDJ09886 28 140 54 20 16 19 4 25.5
M28 x 1.5 TCJ09916 TDJ09916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TCJ09966 TDJ09966 30 150 57 22 18 21 4 28
M30 x 1.5 TCJ09976 TDJ09976 30 150 57 22 18 21 4 28.5

*Opyrue nokpbitna (TICN nnu TIAIN) 1 c BOpoHeHnem JOCTYNHbI MO 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{(;I:;HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1231

PEXYILIAS

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

- METYUKM
/4= coveo

ANA METPUYECKOW PE3bBEbl C KPYMNMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13
MaLlVHHbIE METUMKM

» [Ina ncnonb3oBaHUA yHUBEPCaNbHbIX Npodunein pesbbbl 1 ANNTENBHOFO CPOKa CY»KObl MHCTPYMEHTa 6narofapa cneyuanbHoN reoMeTpum MeTurKa
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

oNIT f —,—
/Ay
14

o
C BHYT. nogsopg. COX

aD2 D1 60°

A

—

L3

VRN
@d1

L2

MU DIN ﬂw ~
Eg.vm3m: mm
AnvHa | O6was Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1

@
a
=
e
)

<

2
<

=

@D1 P bes nokpbITus
M6 X1 TC814316IC 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M8 x 1.25 | TC814366IC 20 920 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 1.5 TC814426IC 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 x 1.75 TC814506IC 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC814546IC 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC814606IC 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 2.5 TC814656IC 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 2.5 TC814706IC 32 140 54 16 12 15 4 17.5
» DIN 371(M6~M10) n DIN 376(M12~M20)
* Opyrvie nokpbitna (TiN, TICN unun TiAIN) n ¢ BopoHeHMeM AOCTYMHbI NO 3anpocy
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m .k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb B"'COCIK:”":MP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr';’: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125, 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) © ©) ©) €] ©) ©) o ©) ©) © ©) ©) (€] ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3aKaneHHas OToeseH. 3aKasieH.

cnnas cnnas pOH3a/JlaTyHb) matepuanbl CrnnaBbl cTanb YyryH YyryH

VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M

HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55

HB 60 00 75 ) 130 110 % 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended [©) ©) ©) ©)

1232  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

-y METYMKU
/£ <4 comeo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

COMBO

— Tvuin oTBep. 7
2 g M METYMKN

3.0xD 7l 7

LANVNHHBIN XBOCTOBUK

@D2 D1 60°

anes nn)
dd1

c.1243

Eq.vzm: mm

AnunHa | O6wasn Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
L1 L2 L3 K Kl Z @d1

oS
@D1 P

be3 nokpbiTus @D2
M3 x 0.5 TC445206 11 100 18 3.5 2.7 6 3 25
M4 x 0.7 TC445246 13 125 21 4.5 3.4 6 3 3.3
M5 x 0.8 TC445286 15 140 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x1 TC445316 17 160 30 6 4.9 8 3 5
M8 x 1.25 TC445366 20 180 35 6 4.9 8 3 6.8
M10 x 1.5 TC445426 22 200 39 7 55 8 3 8.5
M12 x 1.75 TC445506 24 220 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC445546 26 220 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC445606 27 220 44 12 9 12 3 14
M20 x 2.5 TC445706 32 280 54 16 12 15 4 17.5
* Opyrue nokpbitus (TiN, TICN unu TiAIN) 1 ¢ BopoHeHreM fOCTYMHbI MO 3anpocy
© : OTtnmuHo O @ Xopollo
150 | m .k |
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoqunn:mp Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B“co'ff;rr')’;:“"""h KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu.
MErg ) cnnas cnnas BpoH3a/ JlaTyHb) Matepuanbl P R P CnnaBbl CTanb YyTyH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

DEN

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru 1233




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

-, METUWKM
/4= comeo

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» [Ina HepxaBeloLen cTanu, AUTENbHBIN CPOK CNYKObl MHCTPYMeHTa 6naroaapa cneunanbHON reOMeTPUN MeTUMKa
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

0 ——

KI | L1

L2

uptoM12 over M12

: VA DIN ﬂw v
ap
Eg.vm3m: mm
AnvHa | O6wan Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo
Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @di

@D1 P

@«
a
=
e
)

<

2
<

=3

A M2 x04 TQ428136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6

A M22x 045| TQ428156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

A M23 x 04 TQ428196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9

A M25x045| TQ428176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

A M26 X% 045| TQ428496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1

A M3 x 05 TQ428206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25

A M3.5 X 0.6 TQ428226 12 56 20 4 3 ) 3 2.9

A M4 x 0.7 TQ428246 13 63 21 4.5 3.4 6 3 33

A M45x 0.75| TQ428266 14 70 25 6 4.9 8 3 3.7

A M5 X 0.8 TQ428286 15 70 25 6 49 8 3 4.2

A M6 X1 TQ428316 17 80 30 ) 49 8 3 5

A M7 x1 TQ428346 17 80 30 7 55 8 3 ()

A M8 x 1.25| TQ428366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

A M9 X 1.25| TQ428396 20 90 35 9 7 10 3 7.8

A M10 X 1.5 TQ428426 22 100 39 10 8 11 3 8.5

A M11 X 1.5 TQ428466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5

A M12 x 1.75| TQ428506 24 110 44 9 7 10 3 10.2

A M14 X 2 TB428546 26 110 44 11 9 12 3 12

A M16 X 2 TB428606 27 110 44 12 9 12 3 14

A M18 x 2.5 TB428656 30 125 50 14 11 14 4 15.5

A M20 x 2.5 TB428706 32 140 54 16 12 15 4 17.5

A M22 x 2.5 TB428746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

A M24 x 3 TB428786 34 160 60 18 14.5 17 4 21

A M27 X 3 TB428866 36 160 60 20 16 19 4 24

A M30 x 3.5 TB428946 40 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30) A : CHATBI C NPOM3BOACTBA

» HSS-PM(M2~M12/TQ428) n HSS-E(M14~M30/TB428)

* Npyrue nokpbitia (TiN, TICN unwn TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy ©:0TaMuHo O : Xopowo
150 | m -k |

Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb B"'COCIK:”":MP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr';’:q"“ﬁ KoBkuii uyryH

VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended o O @] (@] © © ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3aKaneHHas OToeseH. 3aKasieH.

cnnas cnnag poH3a/ JlatyHb) matepuanbl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1234  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

/(< MET KR
44 covso

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

VE ons

» [inAa HepxaBeloLen CTanu, AIUTENbHbIN CPOK CNYKObl MHCTPYMeHTa 6narofaps cneumanbHON reoMeTprn MeTumnKa
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MallunHHbIE METUYNKN

Material groups

: VA DI Vap
374 c.1243
Eq.vzm: mm
AnuHa [o[ITTEY] Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

@d1
A M4 x0.5 TQ438256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 3.5
A M5 x 0.5 TQ438296 11 70 25 3.5 2.7 6 3 4.5
A M6 x0.75 TQ438326 13 80 30 4.5 3.4 6 3 5.2
A M6 X 0.5 TQ438336 13 80 30 4.5 3.4 6 3 5.5
A M7 x0.75 TQ438356 14 80 30 55 4.3 7 3 6.2
A M8 x1 TQ438376 17 90 36 6 4.9 8 3 7
A M8 x0.75 TQ438386 14 80 30 6 49 8 3 7.2
A M10 x 1.25 TQ438436 22 100 40 7 5.5 8 3 8.8
A M10 x 1 TQ438446 18 20 36 7 5.5 8 3 9
A M10 x 0.75 TQ438456 18 920 36 7 5.5 8 3 9.2
A M12 X 1.5 TQ438516 22 100 40 9 7 10 3 10.5
A M12 x 1.25 TQ438526 22 100 40 9 7 10 3 10.8
A M12 X1 TQ438536 18 100 40 9 7 10 3 11

* Opyrue nokpbitua (TiN, TICN nnu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy A : CHATbI C NPOM3BOACTBA

© : OTmuHo O @ Xopowo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblcoqunn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'” Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended @) O O O ] ©) [©)

o N s | __H |

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN MepHblecrniaebl  HemeTtannny. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas W?Emwﬂg/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1235

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

Y/ g METmKR
4.4 covso

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

M F DIN13

» [Ina HepxaBeloLen cTanu, AUTENbHBIN CPOK CNYKObl MHCTPYMeHTa 6naroaapa cneunanbHON reOMeTPUN MeTUMKa
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

o ————

MaLLnHHbIE METUMKN

Twvin oTBep.

KI | L1

L2

DIN
; Vap
Eg.v3zm: mm
AnuHa [o[ITTEY] Avnametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

@«
a
=
e
)

<

2
<

=3

@di
A M14 x 15 TB438556 22 100 40 11 9 12 3 12.5
A M14 x 1.25 TB438566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
A M4 x 1.0 TB438576 22 100 40 11 9 12 3 13
A M16 x 1.5 TB438616 22 100 40 12 9 12 3 14.5
A M16 x 1 TB438626 18 100 40 12 9 12 3 15
A M18 x 15 TB438676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
A M18 x 1 TB438686 20 110 44 14 11 14 4 17
A M20 x 1.5 TB438726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
A M20 x 1 TB438736 20 125 50 16 12 15 4 19
A M22 x 15 TB438766 25 125 50 18 14.5 17 4 20.5
A M22 x 1 TB438776 20 125 50 18 14.5 17 4 21
A M24 x 2 TB438796 27 140 54 18 14.5 17 4 22
A M24 x 15 TB438806 27 140 54 18 14.5 17 4 225
A M26 x 15 TB438856 28 140 54 18 14.5 17 4 245
A M27 X 2 TB438876 28 140 54 20 16 19 4 25
A M27 x 1.5 TB438886 28 140 54 20 16 19 4 255
A M28 x 1.5 TB438916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
A M30 x 2 TB438966 30 150 57 22 18 21 4 28
A M30 x 1.5 TB438976 30 150 57 22 18 21 4 28.5

* Opyrue nokpbitua (TiN, TICN nnu TiAIN) gocTynHbl no 3anpocy A : CHATbI CNPON3BOACTBA

© : OT1muHo O @ Xopouwo

o I M -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. ctanb Bb'coGK:n":mP HepxaBeloLLas cTanb Cepblil 4yryH B"'co'f:;rr'?: HHEI K opkui YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O @) (©] ®) ©) ©) ©

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnag poH3a/ JlatyHb) matepuanbl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1236  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

L TB834 ceevs
bes nokpbiTna TC834 CEPUA

Y/ G METYUKU
7 COMBO

U N c ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM ANA LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTuMKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MallunHHbIE METUYNKN

- [t
~ e ~
5| ———— |
Z P
| e
@D2 2D1 60°
: | .
t | 3.0xD
K | L1 T
L g EB
L3 al 117
7 “
L2 ;

Material groups

:MU DIN 'Q‘Mﬁ'
right
@ SUEE E TN <1243
Eq.vam: mm
[nvHa | O6was [lwametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo AnameTtp
L1 L2 L3 Kl Z @d1

@D1 Vap Be3 nokpbitua TiN @D2 K

#4 -40UNC| TB834162 | TC834162 | TD834162 11 56 18 35 2.7 6 3 23
#5 -40UNC| TB834202 | TC834202 | TD834202 1 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6
#6 -32UNC| TB834242 | TC834242 | TD834242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 -32UNC| TB834282 | TC834282 | TD834282 13 63 21 4.5 34 6 3 35
#10 -24UNC| TB834322 | TC834322 | TD834322 15 70 25 6 4.9 8 3 3.9
#12 -24UNC| TB834362 | TC834362 | TD834362 16 80 30 6 4.9 8 3 4.5
1/4 -20UNC| TB834402 | TC834402 | TD834402 17 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16 - 18UNC | TB834442 | TC834442 | TD834442 | 20 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 -16UNC| TB834482 | TC834482 | TD834482 | 22 100 39 9 7 10 3 8
7/16 - 14UNC| TB834522 | TC834522 | TD834522 | 22 100 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 -13UNC| TB834562 | TC834562 | TD834562 | 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC | TB834602 | TC834602 | TD834602 | 26 110 44 11 9 12 3 12.25
5/8 -11UNC| TB834642 | TC834642 | TD834642 | 27 110 44 12 9 12 3 13.5
3/4 -10UNC| TB834702 | TC834702 | TD834702 | 30 125 50 14 1 14 4 16.5
7/8 - 9UNC| TB834742 | TC834742 | TD834742 | 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
1 - 8UNC| TB834782 | TC834782 | TD834782 | 36 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)
* Opyrve nokpbitva (TiICN unm TIAIN) gocTynHbl no 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'” Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygtl.ru 1237

PEXYILIAS

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

bes nokpbiTua TCJo1 CEPUS

Y / G METYUKU
7 COMBO 8 TDJOT v |

ANAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

Unified Grobgewinde
UNC

Unificato passo grosso

MaLLnHHbIE METUMKN

P BbicokonpoussogutenbHble METUMKM ANA LIMPOKOTO AnanasoHa maTepuanos
[eomeTpunAa meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

L

— O
N ~N
m ™M
Zz — z
5 (b——t—m— O
D2 D1
: |
t | 3.0xD
718l
L3 al 117
7 “
L2 ;

Material groups

MU [issel.on ] 3a | 2% [2. S
ARG TiN 1243
Eg.v3m: mm
BuTKOB AnuHa 06u|aﬂ }J,Mame'rp Pasmep Anuua Kon-Bo Anametp

@D1 LI be3 nokpbiTus @dn

# -40UNC | TCJO1162 TDJO1162 11 56 18 3.5 2.7 6 3 23

#5 -40UNC | TCJO1202 TDJ01202 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.6

# -32UNC| TCJO1242 TDJ01242 12 56 20 4 3 6 3 2.85

#8 -32UNC| TCJO1282 TDJO01282 13 63 21 4.5 34 6 3 3.5

#10 -24UNC | TCJO1322 TDJO1322 15 70 25 6 4.9 8 3 3.9

#12 -24UNC | TCJO1362 TDJO01362 16 80 30 6 4.9 8 3 4.5

1/4 -20UNC | TCJO1402 TDJ01402 17 80 30 7 55 8 3 5.2

5/16 -18UNC | TCJO1442 TDJ01442 20 920 35 8 6.2 9 3 6.6

3/8 -16UNC | TCJO1482 TDJO01482 22 100 39 9 7 10 3 8

7/16 -14UNC | TCJO1522 TDJ01522 22 100 40 8 6.2 9 3 9.4

1/2 -13UNC| TCJO1562 TDJ01562 25 110 44 9 7 10 3 10.75

9/16 -12UNC | TCJO1602 TDJ01602 26 110 44 11 9 12 3 12.25

58 -11UNC| TCJO1642 TDJO1642 27 110 44 12 9 12 3 13.5

3/4 -10UNC| TCJO1702 TDJ01702 30 125 50 14 11 14 4 16.5

7/8 - 9UNC | TCJO1742 TDJO1742 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5

1 - 8UNC | TCJO1782 TDJO1782 36 160 60 20 16 19 4 22.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)

* Npyruie nokpbitvsa (TICN nnm TiIAIN) u ¢ BOpoHeHMeM JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m .k |

Marepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH

VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O [©) ©) © ©) ©) €] ©) ©) o ©) ©) © ©) ©) (€] ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1238  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

23 TB874 cieus
Bes nokpbiTna Tcs74 CEPUS
Ti

- METYUKM
/4= coveo N D872 |

U N F ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM

P BbicokonpounssogutenbHble METUYMKM AN LWMPOKOTO AnanasoHa MaTepuranos
[eomeTpua MeTumKOB 3anaTeHToBaHa YG-1

MallunHHbIE METUYNKN

— <
N — N
oM (e8]
2 — = 2
[a) ) [a)
D2 D1 60°
g I P
4<:§}_ ¢ | 3.0xD
KI ,
& L gy T
L3 ? 7
A %,
L2 ;

‘MU
onl2e | e Liz
5 right
= @ e E TN <1243
Eq.vzm: mm
BuTKOB ,Cl,nvma [o[TTEE] Amamerp Pasmep JJ,nvma Kon-Bo Anametp

@D1 Atoim be3 nokpbiTns @dn

#4 - 48UNF | TB874182 | TC874182 | TD874182 11 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF | TB874222 | TC874222 | TD874222 11 56 18 35 2.7 6 3 2.7
#6 - 40UNF | TB874262 | TC874262 | TD874262 12 56 20 4 3 6 3 3
#8 - 36 UNF | TB874302 | TC874302 | TD874302 13 63 21 4.5 34 6 3 3.5
#10 - 32UNF | TB874342 | TC874342 | TD874342 15 70 25 6 4.9 8 3 4.1
#12 - 28UNF | TB874382 | TC874382 | TD874382 16 80 30 6 4.9 8 3 4.7
1/4 - 28 UNF | TB874422 | TC874422 | TD874422 17 80 30 7 5.5 8 3 5.5
5/16 - 24UNF | TB874462 | TC874462 | TD874462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF | TB874502 | TC874502 | TD874502 18 100 39 9 7 10 3 8.5
7/16 - 20UNF | TB874542 | TC874542 | TD874542 | 22 100 40 8 6.2 9 3 9.9
1/2 - 20UNF | TB874582 | TC874582 | TD874582 | 22 100 40 9 7 10 3 11.5
9/16 - 18 UNF | TB874622 | TC874622 | TD874622 | 22 100 40 11 9 12 3 12.9
5/8 - 18UNF | TB874662 | TC874662 | TD874662 | 22 100 40 12 9 12 3 14.5
3/4 - 16 UNF | TB874722 | TC874722 | TD874722 | 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF | TB874762 | TC874762 | TD874762 | 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5
1 - 12UNF | TB874802 | TC874802 | TD874802 | 28 140 54 20 16 19 4 23.25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)
* Opyrve nokpbitva (TiICN unm TIAIN) gocTynHbl o 3anpocy

© : OTmuHo O : Xopouwo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblqugnn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIS{(;I:;HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) (@) (€] © ©) (€] © ©) ©)

o N s | __H |

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] ©) [©) [©)

4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygtl.ru -~ 1239

PEXYILIAS

(OMBO
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

(OMBO
METHKI

Bes nokpbiTua TCJoz CEPUS

Y / G METYUKU
7 COMBO 8 TDJ02:rn |

MaLLnHHbIE METUMKN

U N F ANnAa YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

P BbicokonpoussoguTtenbHble METUMKM ANA LUMPOKOro AranasoHa matepuanos
[eomeTpunA meTumKoB 3anaTeHToBaHa YG-1

[ - e — L i — I———mg
._ ;_ = * 2

DIN 371

FD2 D1 60°
: | .
¢ | 3.0xD
Ki | L1 SRRV
L gy L
L3 al 117
7 7,
L2 ;

MU fissel o f5a | £ (2 [
sni3re TiN 1243
Eg.v3m: mm
BuTtkoB ST AnuHa | O6was Anametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
PTUKY: pe3b6b| ANvHa XBOCTOB. Ksanp Ksanp 3y6bes csepna

be3 nokpbiTus @D2

#4 -48UNF| TCJ02182 TDJ02182 11 56 18 35 2.7 6 3 24

#5 -44UNF| TCJO02222 TDJ02222 11 56 18 3.5 2.7 6 3 2.7

#6 -40UNF| TCJ02262 TDJ02262 12 56 20 4 3 6 3 3

#8 -36UNF| TCJ02302 TDJ02302 13 63 21 4.5 34 6 3 3.5

#10 -32UNF| TCJ02342 TDJ02342 15 70 25 6 4.9 8 3 4.1

#12 -28UNF| TCJ02382 TDJ02382 16 80 30 6 49 8 3 4.7

1/4 -28UNF| TCJ02422 TDJ02422 17 80 30 7 55 8 3 5.5

5/16 - 24UNF | TCJ02462 TDJ02462 17 90 35 8 6.2 9 3 6.9

3/8 -24UNF| TCJ02502 TDJ02502 18 100 39 9 7 10 3 8.5

7/16 - 20UNF | TCJ02542 TDJ02542 22 100 40 8 6.2 9 3 9.9

1/2 -20UNF| TCJ02582 TDJ02582 22 100 40 9 7 10 3 11.5

9/16 - 18UNF| TCJ02622 TDJ02622 22 100 40 11 9 12 3 12.9

5/8 -18UNF| TCJ02662 TDJ02662 22 100 40 12 9 12 3 14.5

3/4 -16UNF| TCJ02722 TDJ02722 25 110 44 14 11 14 4 17.5

7/8 -14UNF| TCJ02762 TDJ02762 26 125 50 18 14.5 17 4 20.5

1 - 12UNF| TCJ02802 TDJ02802 28 140 54 20 16 19 4 23.25

» DIN 371(#4~3/8) 1 DIN 374(7/16~1)

* Npyrue nokpbitva (TICN nnm TiIAIN) u ¢ BopoHeHMem JOCTYMHbI MO 3anpocy

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m -k |

Marepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb Bb'coGK:n":mP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH

VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O [©) ©) © ©) ©) €] ©) ©) o ©) ©) © ©) ©) (€] ©)

150 s N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © © © ©

1240 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.

- METYUKUN
/G

/

Ha6op metunkoB Combo

A
TB804SET5 TC804SET7
TB804SET5 TB804 M5, M6, M8, M10, M12 5w
TC804SET7 TC804 be3 nokpbiTna M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 7 W

Ha6op metunkoB Combo + Ceepna Gold-P
(HSS-E, DIN 338, lpamas kKaHaBKa, 135° nogrouka Split Point, YanmHeHHbie)

TD804SET7-GLP195

TD804 M10 | M12
TD804SET7-GLP195 14wr.
DLGP195 TiN 2.5 33 4.2 5 6.8 8.5 10.2

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1 241

(OMBO
METHUKIA



5bicTPo- RS/ / METYUNKUN Y / METHUKA 5bICTPO-
PEKVLLA / G COMBO PEKOMEH/YEMbIE PEXVIMb] OBPABOTKI / G COMBO PEKOMEHOVEMbIE PEXUMI OGPAGOTK - Py

804 304 B304 CEQ DEG B/ 44 814 | TD814 | TB814 | TCJC DJO
844 844 B84 F09 | TDEO9 | -+ . 5/ 54 854 | TD854 TB854 | TCJO9 | TDJOI | 150 06 | TDJO6 | TBJO6

824 ;, B824 EQ _|<o bE( Je DEO6 BEVG : ‘ :‘ : .:<:

364 3864 EQ DEQ : : B8
2025 | 1520 | 1520 | 2025 | 1520 1520 2025 | 1520 1520 2025 1520 1520 2025  15-20
H 2025 | 1520 | 1520 | 2025 | 1520 R 190 13 1520 | 15-20 2025 @ 1520 | 1520 2025 1520 1520 2025  15-20
- enercMTr;?.liaHHaﬂ 250 25 18-24 1218 1218 1824 1218 crane 250 25 12-18 18-24 12-18 12-18 18-24 12-18 12-18 18-24 12-18 -
METYKIA 2720 28 1045 1520 1045 | 1015 1520 1045 | 1015 | 1520 | 10-15 Kl B A e e I o N o s R R METYKA

B 30 32 610 1014 610 610 1014 610 610 | 1014 610 S 610 | 1014 | 610 | 610 | 10-14 | 6-10 | 610 1014 | 610
il 0100 1015 | 1530 | 1015 | 1015 | 1520 | 1015 | 1015 | 1520 | 104 n 180 10 1015  10-15 1520  10-15 10-15 1520 10-15 10-15 1520 = 10-15
tusonermposan, | 275 2 1015 1520 1015 1015 1520 115 115 1520 1045 Huskonerwposan, | 275 29 1015 1015 1520 1015 | 10-15 1520  10-15 1015 1520 | 10-15
8 | cranb 300 32 610 1014 610 610 1014 610 610 | 1014 | 610 KX e R 610 | 1014 | 610 | 610 | 1014 | 6-10 | 610 1014 | 610
n 350 38 35 5-7 35 35 57 3-5 35 57 35 n R 35 >7 35 35 >7 35 35 >7 35
Bbicokonerup. Cranb 200 15 35 5-7 35 35 5-7 35 35 5-7 35 n Bricoronennp, o 20 | s 35 57 35 35 o7 35 35 57 35
» . 10 1015 710 210 1015 210 710 1015 710 12 200 15 710 7410 1015 710 | 710 1015 7-10 | 710  10-15  7-10
M 13 Hepxaselowas cran 240 23 58 811 58 58 811 58 58 811 58 M 13 HepxaBetowasa ctanb 240 23 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8
14 | 68 6 6 68 46 6 68 6 n 180 10 46 @ 46 68 | 46 | 46 68 | 46 46 68 | 46
180 10 1015 | 1520 | 1015 1015 | 1520 | 1015 | 1015 1520 | 10-15 e 10-15 | 15-20 | 10-15 | 10-15 | 1520 | 10-15 | 10-15  15-20 | 10-15
CPUAYIM 0 26 58 811 58 58 811 58 58 811 58 AU 2 28 Gl 9 o | w5t S8 | el 9
160 3 1015 | 1520 | 1015 1015 | 1520 | 1015 | 1015 1520 | 10-15 &) 2 10-15 | 1520 | 10-15 | 10-15 | 15-20 | 10-15 | 10-15 1520 | 10-15
B"'°°K°"P°"“"'“ T 58 a1 58 58 811 c8 c8 811 c8 250 25 5-8 8-11 5-8 5-8 811 5-8 5-8 811 5-8
ATIOMAHHERO-TUTViEBbl s 75 1520 2025 | 1520 | 1520 2025 | 1520 | 1520 = 2025 | 1520 2 % 15-20 | 20-25 | 15-20 | 15-20 | 20-25 | 1520 | 1520 20-25 | 15-20
vems nwegme 110 2535 | 3540 | 2535 | 2535 | 3540 | 2535 | 2535 | 3540 2535 Megb nmegie |10 2SS | BV | aen | 2i2p | Seel | s | 2 | GEel | 2
- cnnaebi (Bpoza/ 90 812 1217 812 812 1217 812 812 1217 812 C""a;:;;ii‘;“”/ 2 812 | 1217 | 812 | 812 | 1217 | 812 | 812 1217 | 812
NatyHb) 100 520 | 02 | 1520 | 1520 | 2 | 1520 | 152 | 2025 | 1520 100 1520 1520 | 2025 1520 1520 | 20-25 1520 @ 1520 20-25 = 15-20

TCEO7 | TDEO7 | TBEO7 | TCEOS | TDEOS | TBEO8 | TC804HC | TC633 | TC807

5

5

125 1520 | 20-25 1520 1520 | 2025 1520 15-20 15-20 15-20 125 1520 20-25 1520 1520 2025 1520 @ 1520 @ 15-20
190 13 1520 | 2025 1520 1520 | 2025 1520 | 1520 15-20 15-20 - 190 13 15-20  20-25 | 1520 @ 1520 = 20-25 1520 | 1520 @ 1520 1520  15-20
He"erc"'T‘;zia“”a" 250 25 1218 1824 1218 1218 1824 12-18 12-18 12-18 12-18 He"er:g‘;ia”“a“ 250 25 12-18 | 18-24 | 12-18 | 12-18 | 18-24 | 12-18 | 12-18 | 12-18
270 28 1015 1520 | 10-15 10-15 1520 1015 10-15 10-15 10-15 270 28 10-15 | 1520 | 10-15 | 10-15 | 1520 | 10-15 10-15 10-15  10-15  10-15
300 32 610 1014 610 610 10-14 610 610 610 610 300 32 610 | 10-14 | 610 | 6-10 | 10-14 | 6-10 | 6-10 | 6-10

180 10 1015 | 1520 10415 | 1015 | 1520 | 1015 1015 1015 | 10-15
Huskonermposaw, 275 29 1045 | 1520 1015 | 1015 1520 1045 | 105 1015 10415

180 10 10-15 1520 10-15  10-15  15-20 10-15  10-15 10-15  10-15  10-15
Huskoneruposaw, 275 29 1015 15-20  10-15  10-15 1520 1015 10-15  10-15  10-15  10-15

12

Clalb 300 32 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 6-10 6-10 CTanb 300 32 6-10 10-14 6-10 6-10 10-14 6-10 6-10 6-10
350 38 35 57 35 35 57 35 35 3-5 35 35 38 35 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 3-5
0 Bbicoxonerup. cranb 200 15 35 57 35 35 57 35 35 35 35 BricoKonervp. Cranb 200 15 3-5 5-7 3-5 3-5 5-7 3-5 3-5 3-5
12 200 15 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 7-10 7-10 200 15 7-10 | 10-15 | 7-10 7-10 | 10-15 | 7-10 7-10 7-10 7-10 7-10
M 13  Hepxaselowas cranb 240 23 5-8 &11 5-8 5-8 &11 5-8 5-8 5-8 5-8 M 13  Hepxaseowascranb 240 23 5-8 8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8
14 180 10 46 6-8 46 46 6-8 46 46 46 46 14 180 10 46 6-8 46 4-6 6-8 46 46 46 46 4-6
5 180 10  10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15 180 10 10-15 1520 | 10-15 | 10-15 1520 | 10-15 = 10-15 | 10-15
Cepblii YyryH Cepbliit uyryH
260 26 58 811 58 58 811 58 5-8 5-8 5-8 260 26 58 811 5-8 5-8 811 5-8 5-8 5-8
) 160 3 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15 10-15 10-15 160 3 10-15 1520 | 10-15 | 10-15 1520 | 10-15 = 10-15 | 10-15
BblCOKOMPOUHbIN YYryH BblCOKOMPOYHbINA YyryH
250 25 58 811 58 58 811 58 58 58 58 250 25 58 | 811 58 58 | 811 58 58 58
AntOMUHWEBO-NUTUEBDIN CINaB 75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20 23 ANOMUHIEBO-MNTUEBbIN CTNaB 75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20
- 110 2535 | 3540 2535 | 2535 | 3540 | 2535 | 2535 | 2535 | 2535 110 2535 | 3540 2535 2535 @ 3540 2535 2535 @ 2535
Mepnb 1 megHble Mepb 1 MegHble
cnnasbl (bpoHsa/ 90 8-12 1217 8-12 8-12 12-17 812 8-12 8-12 8-12 27 cnnasbl (BpoHza/ ) 8-12 12-17 8-12 8-12 12-17 8-12 8-12 8-12
JlatyHb
yHe) 100 1520 2025 | 1520 | 1520 2025 | 1520 1520 1520 | 1520 AT 100 1520 | 20-25 1520 1520 2025 1520 15-20 1520 @ 1520 @ 15-20

1242 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO, LTD. Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1243





